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ОЦІНКИ ДІЯЛЬНОСТІ ВЛАДНИХ СТРУКТУР
У ПІДГОТОВЦІ ДО ЄВРО-2012

Позитивні відгуки у ЗМІ

 Генеральный секретарь УЕФА Д. Инфантино восхищен переменами,
которые случились с главной ареной чемпионата Евро-2012.

 «Это великолепная арена с отличной атмосферой. НСК
«Олимпийский» – это один из красивейших стадионов Евро-2012» – сказал
Д. Инфантино. Он отметил качество крыши, сидений в национальных
цветах, комфортных раздевалок. Легкоатлетические дорожки не сильно
отдаляют зрителей от футбольного поля.

 По его словам, несмотря на некоторые тревоги чиновников УЕФА по
поводу успешного завершения строительства стадионов, они верили что
Украина справится с этой задачей. «И сейчас мы видим подтверждение
этому», – сказал генеральный секретарь УЕФА (Генсек УЕФА шокирован
качеством киевского стадиона // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/sport/2012/01/17/evroinfant)).

Негативні відгуки у ЗМІ

Економічні очікування від Євро-2012 можуть не виправдатися. Про це
йдеться в опублікованому аналітичною групою Da Vinci AG звіті Ukrainian
Economic Trends Forecast на 2012 рік.

У звіті наголошується, що збитки від проведення чемпіонату можуть
скласти близько 6-8 млрд доларів. «Ці гроші навряд чи зможуть повернутися
в економіку країни в середньостроковій перспективі», – йдеться в документі.
При цьому аналітики наводять дані економічного розвитку країн з
нерозвиненою інфраструктурою, що приймали заходи подібного рівня з
2002 по 2010 рік, які свідчать про подібну тенденцію.

 У звіті підкреслюється, що проведення спортивного заходу подібного
масштабу уповільнює зростання ВВП у кварталі проведення змагань, а
потім у більшості випадків призводить до його уповільнення чи падіння.
При цьому показники росту ВВП до чемпіонату завжди вищі, ніж показники
ВВП після нього. «Вважаємо, що саме така динаміка буде характерна для
України. Ми також ставимо під сумнів позитивний іміджевий ефект для
економіки країни від проведення Євро-2012 в середньостроковій
перспективі і довговічність інфраструктурних придбань країни», – йдеться у
звіті (Збитки від Євро-2012 можуть скласти $ 6-8 млрд // Інформаційне
агентство «Регіональні Новини» (http://regionews.com.ua/node/28191). –
2012. – 16.01).
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ХІД ПІДГОТОВКИ ДО ЄВРО-2012

На зустрічі в штаб-квартирі Європейського футбольного союзу
президент УЄФА М. Платіні й генсекретар Інтерполу Р. Ноубл окреслили
сфери співпраці двох організацій у напрямку боротьби зі злочинами у
футболі, включаючи договірні матчі й прояви насилля на стадіонах.

 Так, М. Платіні й Р. Ноубл домовилися попрацювати над
меморандумом, який буде підписаний у найближчому майбутньому. Він іще
більше зміцнить робочі стосунки й поліпшить обмін інформацією між двома
організаціями.

 «У період мого другого президентського терміну боротьба з практикою
договірних матчів залишиться одним із пріоритетів діяльності УЄФА, –
пояснив М. Платіні. – Угода про укладення меморандуму про розуміння і
робота з мережею Інтерпол за підтримки нашої системи з виявлення
шахрайства у сфері букмекерства дозволяють все тугіше затягувати кільце
навколо осіб, залучених у подібні махінації».

Р. Ноубл зі свого боку підкреслив готовність міжнародної організації
кримінальної поліції допомогти у викорінюванні всіх форм кримінальної
діяльності у футболі, й зокрема договірних матчів.

 «Цілком очевидно, що договірні матчі – проблема світового масштабу,
– заявив він. – У Інтерполу є все необхідне, щоб ефективно допомагати
УЄФА, ФІФА і всім футбольним професіоналам у боротьбі з цією
проблемою на світовому рівні. Разом із тим дуже важливо не випускати з
поля зору й інші види злочинів, які можуть впливати на спорт».

 «Після зустрічі з президентом УЄФА М. Платіні я впевнено можу
сказати, що співпраця УЄФА та Інтерполу в боротьбі з договірними матчами
стане ще тіснішою», – додав Р. Ноубл.

 Ще до звітної зустрічі існувала домовленість, що Інтерпол надасть
УЄФА допомогу напередодні та під час фінальної стадії Євро-2012.
Інтерпол надасть групи підтримки на великих спортивних заходах (IMEST)
двом країнам-господиням чемпіонату Європи – Україні та Польщі. В
результаті буде налагоджено взаємодію у боротьбі з усіма видами злочинів
із метою захисту футболу, а також гравців, рефері та вболівальників.

 У рамках цієї програми групи підтримки в Україні та Польщі будуть
взаємодіяти з усіма 190 державами, що входять до складу Інтерполу. У
режимі реального часу всіма сторонами буде вестися обмін оперативною
інформацією, включаючи відбитки пальців, повідомлення про розшукуваних
злочинців, а також дані про вкрадені та втрачені документи, про викрадені
транспортні засоби (Білий C. За порядком на Євро-2012 прослідкує
Інтерпол // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13388/575). – 2012. –  13.01 (№3)).
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* * *
  Державна митна служба України до чемпіонату з футболу Євро-2012

вводить спеціальні коридори для туристів, гостей країни і організаторів для
швидкого митного оформлення. Про це на прес-конференції повідомив член
колегії Державної митної служби України В. Бондар.

 «Зараз ми в кожному пункті пропуску, який працює на схід і на захід,
вводимо спеціальні коридори, які працюватимуть для Євро-2012 для
вболівальників, проводимо підготовку персоналу, який повністю володітиме
іноземними мовами», – сказав він.

 За його словами, такими коридорами проходитимуть туристи, які
входять до списку, наданому спеціальними організаційними комітетами з
підготовки чемпіонату. «За наявності квитків, за наявності документів –
також цією смугою буде організовано рух», – уточнив В. Бондар.

 «Ми припускаємо, що 95 % пасажирів не помічатимуть роботу митної
служби в аеропортах, зокрема й до Євро-2012», – наголосив він, кажучи про
швидкість проходження митного оформлення. Також В. Бондар повідомив,
що 90 % особового складу Держмитслужби працює на оформленні. «У нас
керівного складу на сьогодні залишилося менш як 10 % – 8 % на
сьогоднішній день», – відзначив він.

 Крім того, в пунктах пропуску працюватимуть митники, які володіють
іноземними мовами. «До Євро-2012 ми чекаємо, що 70 – 80 % особового
складу розмовлятиме мінімум однією іноземною мовою... Ми спеціально
зараз підбираємо кадри по всій Україні, щоб забезпечити пункти пропуску
митниками, які вільно володіють іноземною мовою» – зазначив В. Бондар
(Митна служба створить «швидкі коридори» для гостей Євро-2012 //
Обозреватель (http://ukr.obozrevatel.com/news/26148-mitna-sluzhba-stvorit-
shvidki-koridori-dlya-gostej-vro-2012.htm). – 2012. – 16.01).

* * *
Украинские машинисты с 9 по 19 января проходят первый этап

обучения управлению скоростными поездами Hyundai Rotem на заводе-
изготовителе в городе Чангвон. Об этом сообщает Информационный центр
Украина-2012.

В реализации пилотного проекта участвуют машинисты
электропоездов, машинисты-инструкторы, инженеры технологи и
преподаватели Лубенского центра профессионального образования Южной
железной дороги.

В составе украинской делегации 20 специалистов, среди которых
представители Юго-Западной, Южной, Донецкой и Львовской железных
дорог Украины.

Как отмечается в сообщении, обученные специалисты закрепят знания
уже в Украине после прибытия первых двух поездов корейского
производства.
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Для подготовки украинских локомотивных бригад до внедрения
ускоренного движения весной в Украину планируют приехать корейские
специалисты. Всего для обучения отобраны 50 локомотивных бригад: 25 из
Юго-Западной железной дороги и по пять с других ЖД Украины.

В рамках сотрудничества между Украиной и Hyundai наша страна
получит десять скоростных электропоездов, из которых шесть – будут
курсировать уже во время Евро-2012 (Украинские машинисты в Корее
учатся управлять скоростными поїздами //  «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-340544). – 2012. – 16.01).

* * *
Відразу у кількох авіаційних частинах Повітряних Сил ЗС України

пройшли льотні зміни: у небо здіймалися екіпажі винищувальної,
бомбардувальної і транспортної авіації.

Спектр практичних завдань, які відпрацювали військові льотчики під
час польотів, був доволі широким. На Хмельниччині та Харківщині авіатори
вдосконалювали навички з техніки пілотування, здійснювали обліт
авіатехніки після регламентних робіт і заміни двигунів, виконували планові
перевірки з техніки пілотування та польоти за маршрутами з посадкою на
інших аеродромах.

Тим часом, в Автономній Республіці Крим свою фахову майстерність
продовжувати вдосконалювали молоді пілоти. Крім того, до несення
бойового чергування готувалися екіпажі Об’єднаних Сил швидкого
реагування, які відпрацьовували різноманітні позаштатні ситуації та
варіанти реагування на ймовірні повітряні загрози в рамках загальної
системи безпеки держави на час проведення фінальної частини  «Євро-
2012» (Повітряні Сили ЗС України готуються до «Євро-2012» // Урядовий
портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244855604&cat_id=
244277212). – 2012. – 12.01).

* * *
Служба безопасности Украины готовит в учебных заведениях

ведомства специалистов по переговорной деятельности в экстремальных
условиях, которые будут привлекаться к обеспечению безопасности Евро-
2012. Об этом сообщили в Департаменте защиты национальной
государственности СБУ.

«В высших учебных заведениях Службы безопасности Украины
организованы потоки повышения квалификации специалистов по
переговорной деятельности в экстремальных условиях, которые будут
привлекаться к обеспечению безопасности проведения финальной части
Евро-2012», – сказано в ответе ведомства на официальный запрос
Инфоцентра.
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Кроме того, по информации службы, совместно с органами милиции
организована праворазъяснительная работа с представителями молодежных
организаций и футбольными болельщиками с целью недопущения с их
стороны противоправных проявлений, в том числе относительно
представителей иностранных государств во время проведения чемпионата.

Также во взаимодействии с региональными органами СБУ проводится
работа с общественностью относительно правил поведения во время
проведения массовых мероприятий и действий при возможной угрозе
совершения террористического акта (СБУ готовит переговорщиков к
Евро-2012 // Ирта-fax(http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-01-18-
16.html)).

* * *
Минулого року в приймаючих містах Євро-2012 ввели в експлуатацію

12 готелів. Загалом вони мають 975 номерів на 2044 місця. Про це
повідомили в прес-службі Міністерства інфраструктури України.

Серед зведених готелів два позиціонують себе як п’ять зірок, три –
чотири зірки, шість – три зірки та один – без категорії. Крім того, у
2011 році зросла кількість ліцензованих туристичних операторів. Нині в
Україні налічується 2426 діючих ліцензій на провадження цього виду
діяльності: 2035 – на туроператорську діяльність з внутрішнього, в’їзного та
виїзного туризму та 391 – на туроператорську діяльність тільки з
внутрішнього та в’їзного туризму. Найбільше ліцензій мають туроператори
Києва – 1221, в Одеській області – 157 ліцензій, на Львівщині – 149 ліцензій,
в Криму – 226 ліцензій (Минулого року в містах Євро-2012 побудували 12
готелів // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/27921). – 2012. – 13.01).

* * *
Участниками волонтерской программы УЕФА, которым предстоит

работать во время Евро-2012 на Украине и Польше, стали 5,5 тыс. человек.
Добровольцы были отобраны после почти 13 тыс. интервью, которые
прошли во всех восьми городах-хозяевах турнира в течение последних трех
месяцев.

«Волонтерская программа Евро-2012 привлекла рекордное количество
заявителей – 23965. Отныне 5500 из них являются частью команды и будут
работать бок о бок с более чем 650 сотрудниками УЕФА и местных
оргкомитетов, чтобы сделать чемпионат Европы незабываемым», – сообщил
директор Евро-2012 в Украине М. Лубкивский. Он подчеркнул, что
волонтеры играют решающую роль в организации европейского
футбольного первенства, ведь они помогают в эффективном осуществлении
всех без исключения проектов Евро-2012. В январе-феврале состоится
подписание договоров с волонтерами, в марте начнется дистанционное
обучение, а в апреле-мае пройдут тренинги. Непосредственно операционная
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деятельность начнется с конца апреля и продлится до начала июля
2012 года, длительность привлечения волонтера определяется в зависимости
от направления работы.

Как рассказал М. Лубкивский, для дистанционного обучения
добровольцев будут использованы беспрецедентные программы. На этапе
собеседований кандидаты в волонтеры УЕФА уже могли впервые в истории
чемпионатов Европы воспользоваться онлайн-календарем для бронирования
удобного времени для собеседования. Во время турнира онлайн-календарь
позволит планировать волонтерские изменения с смс-напоминаниями.
Также в январе откроется специальный волонтерский интернет-портал,
закрытый для общего доступа (На Евро-2012 будут работать 5,5 тыс.
волонтеров // TopMedia (http://topmedia.com.ua/news/show/2012-01-
16/22101_na-evro-2012-budut-rabotat-55-tysyachi-volonterov)).

* * *
Відкриття останньої з арен майбутнього Євро-2012, Національного

стадіону у Варшаві, відбудеться 29 січня – рівно за місяць до першого
поєдинку на новій арені збірної Польщі. Про це офіційно повідомила прес-
секретар Національного центру спорту країни (NCS), що виступає головним
інвестором будівництва об’єкту Д. Куліньська.

Під час урочистостей пройде велике театральне шоу, а також виступ
відомих польських артистів. «29 січня тут відбудеться концерт польських
музичних виконавців. Відомо, що вхід буде вільним, а виступи розпочнуться
о третій годині дня», – проінформувала речник NCS.

За її словами, незабаром на арені пройде черговий день відкритих
дверей, під час якого усі гості Народового зможуть протестувати сервіси
фаст-фудів. 11 лютого варшавська євроарена прийме перший футбольний
матч – місцева «Легія» та краківська «Вісла» зійдуться у боротьбі за
Суперкубок країни. Організатори прогнозують, що під час поєдинку стадіон
буде заповнений практично на 100 % – очікується, що своїх улюбленців
підтримають близько 50 тис. вболівальників.

Також нагадаємо, що наразі на стадіоні тривають роботи з влаштування
футбольного поля (29 січня відкриють останній євро стадіон //
Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/27716). – 2012. – 12.01).

* * *
   Во время Евро-2012 в польских принимающих городах питание и

алкогольные напитки в ресторанах и кафе подорожают на 10-15 %.
  Это связано со значительным наплывом иностранных болельщиков. Об

этом стало известно из польского издания Dziennik Gazeta Prawna.
  «Предполагаем рост цен на уровне до 15%. Это связано не только с

Евро-2012, но и с повышением цен, которое обещают сделать во время
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чемпионата наши поставщики», – заявил владелец одного из ресторанов в
Варшаве.

  Больше всего цены на питание и напитки ударят по кошелькам
клиентов, которые будут посещать гастрономические пункты возле
стадионов или фан-зон. Зато в отдаленных от объектов спортивного
праздника районах цены будут ниже.

  Издание подчеркивает, что рестораны быстрого питания, так
называемые фаст-фуды, ожидают прибыли от роста спроса. При этом
владельцы фаст-фудов не намерены сильно поднимать цены, поскольку это
не нравится клиентам.

  «В наших ресторанах цены повысятся не более чем на 10 %», –
отмечает владелец ресторанов быстрого приготовления Biesiadowo i Crazy
Piramid Pizza в Варшаве и Вроцлаве.

  Газета информирует, что в Варшаве, например, в связи с ожиданием
приезда более 100 тыс. болельщиков из России больше вырастут цены на
водочные изделия. Зато во Вроцлаве рассчитывают на прибытие до 100 тыс.
ирландцев и более 200 тыс. чехов, что приведет к подорожанию пива.

  Ранее сообщалось, что болельщикам, которые приедут на Евро-2012,
предлагают жить в палатках на окраине Киева за 55 евро в сутки (Во время
Евро-2012 рестораны и кафе подорожают на 15 % // Обозреватель
(http://sport.oboz.ua/football/10364-vo-vremya-evro-2012-restoranyi-i-kafe-
podorozhayut-na-15.htm). – 2012. – 16.01).

* * *
На Національному стадіоні у Варшаві щороку будуть проводити від 4-х

до 6-ти футбольних матчів. Про це в повідомив президент Національного
центру спорту Польщі Р. Каплер.

«Із самого початку ми плануємо нашу роботу на комерційній основі.
Звичайно, що футбольні події мають пріоритет, але вони не приносять таких
доходів, як це роблять великі концерти. Наша програма – проводити 4-6
матчів на рік. Решта доходів мають надходити від розваг та оренди», –
розповів Р. Каплер. Він також додав, стадіон вже у 2013 році збирається
заробляти на своє утримання.

«Це дуже специфічний об’єкт. Багатофункціональна арена на 50 тис.
місць має найбільшу у Варшаві конференц-залу, а також більше 8-ми
тис. м2  під офіси. Ми готуємо ці комерційні приміщення і будемо їх
здавати. На них у нас уже є замовлення. Окрім цього, ми маємо ресторан,
який також уже забронював собі оренду. Тобто, ми плануємо отримувати
надходження до бюджету з 3 джерел: заходи, оренда та право власності на
назву. Щодо останнього, то ми близькі, щоб підписати угоду на комерційне
ім’я стадіону», – резюмував президент Національного центру спорту Польщі
(Варшавська арена не робить ставку на футбол // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/varshavska_arena_ne_robit_stavku_na_futbol/2012-
01-11-8935)).
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* * *
Збірні Англії та Франції є беззаперечними фаворитами групи D Євро-

2012. Водночас, їх суперники – шведи та українці – команди приблизно
одного рівня. Таку думку висловив головний тренер «Трекрунур»
Е. Хамрен. За його словами, незважаючи на це, у футболі є місце для
неочікуваних сюрпризів, тож обидві «синьо-жовті» команди цілком можуть
вийти до наступного раунду змагань.

«Перш за все, в нашій групі є дві великі футбольні нації – Англія і
Франція.  Нам з Україною буде однаково важко.  Англія і Франція є
безумовними фаворитами.  Якщо дивитися реально, вони мають виходити з
групи. Але я не з тих людей, хто дивиться на речі лише реально. В іншому
випадку, я би не був тренером. В житті є місце мріям», – запевнив наставник
шведів (Тренер шведів пророкує Україні важке життя на Євро-2012 //
2012ua.net
(http://2012ua.net/news/trener_shvediv_prorokue_ukrajini_vazhki_khvilini_na
_evro_2012/2012-01-16-8971).

* * *
Паром «Cкандинавия», который ежедневно курсирует между польским

Гданьском и шведским городом Нинашамн вблизи Стокгольма, на время
Евро-2012 станет гостиницей для болельщиков.

«На пароме смогут разместиться болельщики. Из него будет видно
стадион PGE Arena, паром отдален от стадиона на 3 километра», – сообщила
руководитель отдела маркетинга Польского балтийского морского
судоходства А. Крамская. По ее информации, в отеле сможет разместиться
до 800 человек. В частности, болельщики сборных Испании и Ирландии
смогут использовать паром как место для ночлега 13-15 июня, а болельщики
сборной Хорватии – с 18 на 19 июня.

Предложение ночлега для болельщиков готовит также шведский
перевозчик – компания Stena Line, которая занимается паромной переправой
между шведским городом Карскрона и польской Гдыней. На морских судах
во время турнира планируется создать фан-зоны (Гостиницей для
болельщиков Евро-2012 станет паром «Cкандинавия» // КИД
(http://zadonbass.org/news/bugor/message_43304). – 2012. – 11.01).

КИЇВ

Реалізація і перспективи

По предварительным оценкам в 2012 году Киев получит около $ 4 млрд
прямых иностранных инвестиций. Об этом сообщил заместитель
председателя КГГА Р. Крамаренко.
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«Это только начало, но уже сегодня мы видим, что уровень доверия к
Киеву со стороны иностранных инвесторов за последние 2 года значительно
вырос. И это результат последовательной эффективной работы городской
власти», – отметил Р.  Крамаренко.

Однако, по словам главы КГГА А. Попова, это еще не тот результат,
который должен удовлетворить столицу Украины. Ведь инвестиционный
потенциал города не раскрыт даже наполовину.

«Киев быстро восстанавливается после кризиса. До сих пор это
происходило в основном благодаря развитию внутреннего рынка,
активизации строительной и инвестиционной деятельности. Однако с
принятием Стратегии развития Киева до 2025 года мы имеем все основания
ожидать стремительного оживления инвестиционного рынка. Сейчас
инвестор, когда приходит в столицу, четко знает чего ожидать и на что
можно рассчитывать, он может это прочитать в нашей Стратегии», –
отметил А.  Попов.

Как сообщил Р. Крамаренко, объем прямых иностранных инвестиций в
экономику Киева в 2011 году составил $ 2,9 млрд, то есть в 1,6 раза больше
всего бюджета столицы или шестую часть от всеукраинского показателя.
Это лучший результат по итогам года среди всех городов Украины (Евро-
2012 принесет Киеву около $ 4 млрд инвестиций // Независимое Бюро
Новостей (http://nbnews.com.ua/news/25520). – 2012. – 13.01).

  * * *
Фахівці Головного управління з підготовки ЄВРО-2012 спільно з

дизайнерами розробили буклет Приймаючого міста Києва.
На 36 сторінках буклету розміщено інформацію та яскраві фото про

найцікавіші та найкрасивіші місця Києва, а також про культурне та
спортивне життя столиці.

Інформаційний буклет випустили чотирма мовами, найбільш зручними
для вболівальників та гостей міста, які відвідають Київ під час проведення
чемпіонату: українською, англійською, російською та німецькою.

Буклет стане візитною карткою міста на різноманітних міжнародних
виставках та промоційних заходах столиці до ЄВРО-2012.

Уже в березні цього року буклет про Київ буде представлений на
міжнародній туристичній виставці «ITB Berlin» у Берліні, де буде
розміщений стенд Києва як Приймаючого міста ЄВРО-2012 (Завершено
підготовку інформаційного буклету про Київ // Київська Мiська
Державна Адміністрація
(http://www.kmv.gov.ua/news.asp?IdType=1&Id=236815). – 2012. – 13.01).

  * * *
Свой логотип и стиль украинская столица получит уже в апреле-мае

этого года. Об этом рассказала начальник ГУ по вопросам внутренней
политики и связей с общественностью М. Хонда.
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В рамках первого этапа конкурса «Логотип и стиль города Києва»,
объявленного властями в конце сентября, организационный комитет
получил 130 работ из разных уголков Украины, среди которых выбрали
10 финалистов.

«К нам поступило 130 работ. Где-то 16 работ из регионов Украины.
Большое количество работ, более 35, – это детские работы. Это дети,
которые являются одаренными, творческими и их идеи самые близкие
сердцу. Это действительно хорошие работы. Мы их разместим на
официальном сайте. Большое количество работ поступило от киевлян. Я
хочу поблагодарить всех, кто не был равнодушен к этой идее», – отметила
М. Хонда.

По ее словам, профессиональное жюри дало ряд рекомендаций авторам,
чьи работы прошли первый этап. Усовершенствовать собственные
произведения они должны до конца текущего месяца. После этого
приобщиться к избранию логотипа и стиля столицы смогут горожане –
именно им предстоит выбрать победителя.

«Я надеюсь, что в апреле-мае столица получит свой логотип и стиль.
Дело в том, что мы не желаем каким-то образом подгонять киевлян с
принятием решения. Мы также хотим максимально получить объективную
информацию, объективное видение не только киевлян, но и иностранных
гостей, и людей, проживающих в других регионах Украины. Их мнение нам
также интересно», – добавила она.

Как сообщалось ранее заместитель председателя КГГА А. Голубченко
заявил, что уже в январе 2012 года киевлянам представят логотип и бренд
столицы, который будет использоваться как во время проведения матчей
финальной части чемпионата Европы по футболу 2012 года, так и в
будущем (До конца весны у Киева появится свой стиль и логотип //
MIGnews.com.ua (http://www.mignews.com.ua/ru/articles/98707.html). – 2012.
– 12.01).

* * *
У Києві розглядається можливість будівництва у 2012 році трьох

світломузичних фонтанних комплексів.
Окрім того, запланована реконструкція дев’яти фонтанних комплексів

міста.
Згідно з інвестиційними пропозиціями на 2012 рік, планується

реконструкція чинних фонтанних комплексів на Майдані Незалежності біля
будинку Профспілок та з боку Монумента Незалежності.

Водночас спорудження понтонних світломузичних комплексів
планується виконати у районі Русанівської протоки та на озері у районі
парку Позняки (У 2012 році Київ планують прикрасити світломузичними
фонтанними комплексами // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/11/476963)).
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* * *
Національний Університет «Одеська юридична академія» уклав угоду з

ТОВ «Укрбудконтракт» на капітальний ремонт гуртожитку по Харківському
шосе, 210 у м. Києві. Вартість угоди склала 27,41 млн грн.

Торги проведено за неконкурентною процедурою закупівлі «в одного
учасника», оскільки об’єкт потрапив під дію державної програми підготовки
до Євро-2012, яка звільняє від обов’язку проведення відкритих торгів.

«Укрбудконтракт» також веде будівництво самої київської філії
Одеської юракадемії, а також кількох об’єктів академії в Одесі.

З урахуванням цього замовлення, з 2006 року будівельні роботи
Одеської юракадемії, очолюваної народним депутатом від Партії регіонів
С. Ківаловим, коштували державному бюджету щонайменше 267 млн грн
(Столичний гуртожиток академії Ківалова готують до ЄВРО-2012 за
27 млн грн // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/27650). – 2012. – 12.01).

* * *
У рамках підготовки приймаючого міста Києва до фінальної частини

чемпіонату Європи з футболу ГУ з питань підготовки Євро-2012 КМДА
завершило розробку для іноземних вболівальників другої Z-карти
англійською мовою «Київ Фан-карта» («Kyiv Fan-card»). На Z-карті
позначено розміщення офіційної Фан-зони турніру, НСК «Олімпійський»,
центральну пішохідну частину приймаючого міста Києва на час проведення
Євро-2012 та іншу необхідну інформацію для комфортного перебування
іноземних гостей у столиці (Розроблено путівник для вболівальників
англійською мовою // Хрещатик
(/www.kreschatic.kiev.ua/ua/4022/art/1326306047.html). – 2012. – 12.01).

* * *
Вестник государственных закупок сообщает, что на строительство

транспортной развязки на примыкании проспекта Науки к Столичному
шоссе в Голосеевском районе Киева потратят свыше 675 млн грн.

Работы заказало национальное Агентство по вопросам подготовки и
проведения в Украине финальной части чемпионата Евро-2012.

Проектирование строительства транспортной развязки выполнит
«Київсоюзшляхпроект»,  которое получит 15 493 129.96 грн.

Генподрядные работы по строительству транспортной развязки
выполнит ЗАО «Укратоменергобуд», которое получит 660 328 970.4 грн.

Закупки проводятся в одного участника. Соглашения по них еще не
заключены, но в двух объявлениях срок выполнения работ значится как
«декабрь 2011г. – май 2012 р».

ЗАО «Укратоменергобуд» строит новое помещение Генпрокуратуры за
280 млн грн. До этого эта компания выиграла тендер на строительство
дороги до Жулян. В интернете компанию часто называют «прокладкою»
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(Строитель Генпрокуратуры будет строить дорогу к Евро-2012 за
600 млн // Время (http://timeua.info/110112/53761.html). – 2012. – 11.01).

* * *
У 2012 році продовжиться відбір київських волонтерів, а також їх

відповідне навчання та тренінги, зокрема і з міжнародними експертами,
котрі вже організовували подібний волонтерський рух у Німеччині. Про це
повідомили в Головному управлінні з питань підготовки та проведення
ЄВРО-2012 у Києві.

Цікаво, що стати київським волонтером виявили бажання громадяни не
лише з України, а й з Німеччини, Росії, Польщі, Азербайджану, Норвегії,
Канади, Грузії, США та навіть з Індії. 75 % із зареєстрованих добровольців –
дівчата та жінки, 16 % – мали досвід роботи у волонтерських проектах і
майже 80 % є студентами. До слова, саме волонтери організували переклад
веб-сайту Приймаючого міста на 5 іноземних мов.

Усього на сайті Приймаючого міста Києва зареєструвалися 8 тис.
70 кандидатів у волонтери.

За інформацією Головного управління, створено 5 опорних центрів для
забезпечення відбору і практичної підготовки волонтерів. Вони
функціонують на базі Київського міського будинку вчителя, Київського
палацу дітей та юнацтва, спеціалізованої школи № 53, середньої
загальноосвітньої школи № 78, спеціалізованої школи № 207,
спеціалізованої школи № 214 та спеціалізованої школи № 43, де було
проведено відбір перших 450 волонтерів, котрі вже завершили навчання за
100-годинною програмою підготовки.

Попередньо визначено головний сервісний центр для обслуговування
волонтерів під час ЄВРО-2012 – це Київський міський будинок учителя та
загальноосвітня школа № 78. Окремий сервісний пункт буде створено на
території аеропорту Бориспіль, де також працюватимуть волонтери. Крім
того, для роботи волонтерів в офіційній фан-зоні турніру планується
встановити одну брендовану палатку для відпочинку та зміни груп
волонтерів відповідно до годин їхньої роботи на базі загальноосвітньої
школи № 48. Ініціативу підтримати волонтерський рух висловив офіційний
спонсор ЄВРО-2012 – компанія Адідас. Компанія виготовить за власний
рахунок велике шатро.

Станом на сьогодні практичну підготовку на базі Інституту соціології,
психології та управління НПУ імені М. П. Драгоманова завершили
450 волонтерів, які отримали сертифікати про завершення навчання та
чекають на запрошення долучитись до роботи на період проведення ЄВРО-
2012. Усі вони пройшли практичну підготовку під час масових заходів, які
проводилися у Києві.

Також Головне управління з питань підготовки та проведення ЄВРО-
2012 визначило колір форми волонтера (верх одягу зелений – низ одягу
сірий) та погодило з УЄФА макети дизайну форми. Крім того, затверджено
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перелік одягу та спорядження, що отримає волонтер під час проведення
турніру, а саме: 2 футболки, кепку, куртку, штани, шорти, взуття, сумку,
шкарпетки, плащ проти дощу, бейдж з акредитаційною карткою, ручку,
записник та роздатковий матеріал для роботи (фан-путівники та Z-карти).

Уже оголошено тендер на визначення організації, що забезпечить
виготовлення вищезазначеної продукції. Разом з тим, зараз опрацьовується
система харчування волонтерів.

Нагадаємо, що Приймаюче місто Київ оголосило про початок реєстрації
волонтерів для підготовки їхньої участі у проведенні чемпіонату з футболу
ЄВРО-2012 3 березня 2011 року. Реєстрація кандидатів у волонтери
завершилась 22 грудня 2011 року (Приймаюче місто Київ продовжує
відбір волонтерів до ЄВРО-2012 // Київська Мiська Державна
Адмiнiстрацiя (http://www.kmv.gov.ua/news.asp?IdType=1&Id=236797). –
2012. – 12.01).

* * *
 Волонтеры чемпионата  Евро-2012 будут одеты в специальную серо-

зеленую форму. Об этом сообщает пресс-служба КГГА.
 Верх формы волонтеров будет зеленого цвета, а нижняя часть – серого.

Каждый из волонтеров чемпионата получит по полному комплекту одежды,
а также необходимое снаряжение. В частности, им выдадут куртку, кепку,
две футболки, носки, шорты, брюки, сумку, обувь, плащ для защиты от
дождя, бейдж с необходимой им аккредитационной карточкой, записную
книжку, ручку, а также путеводители и карты.

 На данный момент объявлен тендер для определения компании,
которая занимается изготовлением формы для волонтеров. Также сейчас
продолжается работа над обеспечением волонтеров Евро-2012 питанием –
сообщили из КГГА (Киевские волонтеры к Евро-2012 оденут серо-зеленую
одежду // УРА-Информ (http://ura-
inform.com/ru/capital/2012/01/15/volonter)).

* * *
Після полотна із зображенням офіційного м’яча Євро-2012 – «Танго-

12», яким прикрасили зовнішню поверхню купола торгового центру
«Глобус», що на майдані Незалежності у Києві (над першою лінією), до
квітня у столиці встановлять ще чотири  велетенські футбольні м’ячі.  Про
це повідомили в прес-службі КМДА.

 Конструкції поставлять на клумбах Європейської площі та площі
Перемоги, на Поштовій площі (перетин Володимирського та Боричевого
узвозів) та у межах в’їзної групи до Києва поблизу Харківської площі.
Збільшені копії офіційних м’ячів Євро-2012 милуватимуть око киян і гостей
столиці з 1 квітня до 1 липня 2012 року (Столицю прикрашають м’ячами
// Львівська Пошта (http://www.lvivpost.net/content/view/13376/495). – 2012.
– 13.01 (N3)).
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* * *
 Фаны Сборной Швеции по футболу на время проведения Чемпионата

Европы по футболу 2012 года могут обосноваться в Гидропарке. Об этом
рассказала начальник ГУ по вопросам подготовки и проведения в Украине
финальной части Евро-2012 Т. Слишик.

 «Первая работа, которую мы проводили, это гости УЕФА – команды,
их технический персонал и т. д. У нас был установлен лимит – 7300 номеров
в 3-4-5 звездочных гостиницах, которые мы должны были предоставить и
заключить договора с TUI Travel. Эта работа уже почти закончена –
заключено более 6800 договоров. Учитывая, что не все команды
согласились жить в Киеве, я думаю, что этого пока достаточно. Второе
направление – это фаны, которые стараются найти жилье как можно
дешевле. Нам УЕФА установило норму в 17,5 тыс. номеров и койкомест, и
на сегодняшний день уже заключены договора на 25 тыс. номеров», –
рассказала Т. Слишик.

 Она отметила, что самая мощная и организованная группа фанов – у
шведской сборной. Шведы уже выставили свои условия – они хотели бы
жить все вместе в кемпинге в красивом живописном месте, где можно
поставить палаточный городок, домики на колесах. На сегодня желание
приехать и проживать именно в палаточном городке изъявили более
6 000 болельщиков. Шведская сторона предполагает, что к началу
Еврочемпионата количество желающих посетить матчи в Киеве увеличится
до 15-16 тысяч.

 «Из всех предложений, которые мы смотрели, это реальней всего
сделать в Гидропарке. Но сейчас со всеми нашими управлениями
отрабатываются подъезды, заезды, возможности решения вопросов
саночистки, там необходимо сделать обязательно стационарные туалеты,
душевые. Есть ряд вопросов, которые еще нужно решить», – подчеркнула
она (Тысячи футбольных фанов поселятся в Гидропарке // Обозреватель
(http://kiyany.obozrevatel.com/life/38541-tyisyachi-futbolnyih-fanov-oselyatsya-
v-gidroparke.htm). – 2012. – 16.01).

* * *
До ЄВРО-2012 у центральній частині столиці встановлять понад 4 тис.

інформаційних покажчиків. Про це повідомила начальник Головного
управління підготовки та проведення ЄВРО-2012 у Києві Т. Слишик.

«Робота над розробкою єдиної моделі інформаційного покажчика
розпочалася у 2011 році. Сьогодні, після усіх пропозицій і погоджень, ми
вже маємо затверджену модель такого вказівника. Сьогодні вже навіть
встановлені 10 експериментальних покажчиків на вул. Пушкінській. Вони
містять назви вулиць українською мовою і латиницею», – розповіла
Т. Слишик.

Першочергово покажчики будуть встановлені в межах 1,5-кілометрової
зони навколо НСК «Олімпійський» – у Шевченківському, Голосіївському та
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Печерському районах. Передбачається, що всього буде встановлено 4 тис. –
4 тис. 200 таких покажчиків.

Відповідну роботу буде продовжено і після ЄВРО-2012 – аналогічні
покажчики встановлюватимуть у інших районах Києва.

«Будуть встановлені також туристичні вказівники європейського
зразка. Один такий вже з’явився на Софіївській площі. Він вказує напрямки
до пам’яток архітектури та унікальних місць, розташованих поблизу. Такі
вказівники допоможуть гостям нашого міста розгледіти усю його красу», –
зауважила Т. Слишик (До ЄВРО-2012  у Києві з’явиться понад 4  тис.
інформаційних покажчиків // Інформаційне агентство «Регіональні
Новини» (http://regionews.com.ua/node/28283). – 2012. – 17.01).

* * *
Футбольным болельщикам, которые приедут в Киев на чемпионат

Европы по футболу, предлагают жить в кемпинге, который будет
находиться на выезде из Киева в 2,5 км от станции метро «Житомирская».

Гостям кемпинга под названием Kiev Football Fans предлагают
двухместные палатки с туристическими ковриками и спальными мешками.
На территории кемпинга будет работать снек-бар и бар с напитками и
закусками. Также к услугам гостей общие туалеты и душевые. Интернета в
кемпинге нет.

Стоимость проживания – 615 грн в сутки за 2-местную палатку. То
есть, если поселиться, скажем на две недели, это удовольствие обойдется
почти в тысячу долларов. Отметим также, что на территории есть платная
автостоянка, стоимость которой составляет 55 грн в сутки.

Стадион «Олимпийский» находится на расстоянии 15 км от кемпинга,
ж/д вокзал – 8,5 км, а до аэропорта добираться 45 км (К Евро-2012
болельщикам предлагают 2-местную палатку за 615 грн // "ФЛОТ2017"
(http://flot2017.com/publication/k_evro2012_bolelcshikam_predlagajut_2mestn
uju_palatku_za_615_grn). – 2012. – 13.01).

* * *
  В Киеве активно покупают целые этажи и многокомнатные квартиры в

домах, расположенных на прилегающих к Национальному спортивному
комплексу «Олимпийский» улицах, с последующим их переоборудованием
в хостелы для приема гостей Чемпионата Европы по футболу в 2012 году.

 «Рынок ищет новые варианты и возможности – на сегодняшний день
прослеживаются неединичные случаи покупки в домах, расположенных на
улицах, прилегающих к стадиону «Олимпийский», или в непосредственной
близости к центру (например по ул. Горького, Боженко, Жилянской и др.)
целых этажей или многокомнатных квартир, требующих ремонта, с
последующей перестройкой этажей или квартир в хостелы для приема
гостей чемпионата», – сообщается в пресс-релизе ООО «Build Live
Development» (Киев).
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 При этом эксперты компании отмечают, что согласно европейским
ценам койко-место вхостеле должно предлагаться по 10-20 евро за ночь
(Квартиры в центре Киева скупают под хостелы к Евро-2012 //
Обозреватель (http://realty.obozrevatel.com/news/48761-kvartiryi-v-tsentre-
kieva-skupayut-pod-hostelyi-k-evro-2012.htm). –  2012. – 16.01).

* * *
Новых деревьев на сумму в 10 млн грн высадят в Киеве к Евро-2012. Об

этом во время пресс-конференции сообщил первый заместитель
председателя Киевской городской государственной администрации
А. Мазурчак.

«В этом году у нас есть очень интересная программа, связанная с
озеленением города. Сейчас мы подготовили большой перечень объектов,
где требуется реконструировать зеленые зоны. Мы имеем целый ряд
проектов по обновлению зеленых насаждений и реконструкции парков и
скверов города. Прежде всего, мы хотим завершить эту работу к Евро-2012.
Это высадка большого количества газонов, цветов, массовая высадки
деревьев. У нас на этот год запланировано высадить деревьев на более чем
10 млн грн», – заявил А. Мазурчак (К Евро-2012 в столице высадят
деревьев на 10 млн грн // Ирта-fax (http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-
01-17-21.html)).

* * *
У Києві до початку турніру Євро-2012 в’їзди в місто планують

прикрасити квітковими клумбами, дизайн яких присвятять футбольному
чемпіонату. Про це розповів генеральний директор КО «Київзеленбуд»
М. Назаренко.

«Зараз ландшафтні архітектори створюють проекти нових клумб.
Кожен район подає свої пропозиції. Нещодавно на нараді запропонували
близько 10 дуже цікавих варіантів саме під Євро-2012. Це в’їзди в місто з
боку проспекту Бажана, Борисполя, по Житомирській трасі, проспекту
Перемоги», – сказав він. Як відзначив М. Назаренко, підприємство вже
закупило насіння однорічних квітів, які будуть вирощувати в теплицях.
Загалом, у 2011 році «Київзеленбуд» висадив 3 тис. кущів та 7 млн
однорічних квітів, а у 2012 році планується подвоїти ці показники (У
столиці висадять футбольні клумби до Євро-2012 // Інформаційне
агентство «Регіональні Новини» (http://regionews.com.ua/node/28130). –
2012. – 16.01).

* * *
Під час проведення у Києві матчів Євро-2012 автобуси-шатли з

аеропорту Бориспіль у бік станції метрополітену Бориспільська
курсуватимуть з інтервалом в одну хвилину. Про це розповів перший
заступник начальника ГУ транспорту і зв’язку КМДА І. Шпильовий.
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«Я закликаю людей поменше користуватися таксі. Схема доставки
людей від аеропорту Бориспіль до Києва наступна: від аеропорту до станції
метро Бориспільська працюватимуть автобуси-шатли, 70 автобусів з
інтервалом одна хвилина великої і надвеликої місткості. Далі це десь 20-25
хвилин проїзду (19 км., - ред.) максимум, потім люди зручно спускаються на
станцію метро Бориспільська. Навіть непоспішаючи люди зможуть за
годину вільно добратися від аеропорту Бориспіль до нашого стадіону
(близько 26 хвилин, - ред.)», – зазначив він.

Таким чином, за підрахунками дорога від аеропорту до стадіону займе
більше 50 хвилин (Під час Євро-2012 автобуси від аеропорту Бориспіль до
Києва ходитимуть щохвилини // Корреспондент.net
(http://ua.korrespondent.net/kyiv/1309182-pid-chas-evro-2012-avtobusi-vid-
aeroportu-borispil-do-kieva-hoditimut-shchohvilini). – 2012. – 17.01).

* * *
Діловий та бізнесовий Київ неможливий без приватної медицини, яка

сьогодні активно розвивається у столиці. Особливо в контексті підготовки
міста до Євро-2012 та нещодавно затвердженої Стратегії розвитку міста. На
ці та інші теми відбулося спілкування з президентом клініки «Борис»
М. Радуцьким.

– Михайле Борисовичу, наскільки готовий Київ медичний до
футбольного чемпіонату «Євро-2012»? Як лікуватимуть європейців, які
потребуватимуть медичних послуг у столиці України?

– Я вважаю, що з чотирьох міст, які приймають Євро-2012 в Україні,
найбільш підготовленим у медичному плані є Київ. По-перше, у столиці
завжди медицина була на вищому рівні у країні, такі тенденції утримуються
й тепер. По-друге, на мою думку, Київ найбільш відповідально поставився
до приймання Євро-2012 і як столиця, і як місто, де буде проходити фінал
чемпіонату. Я про це можу впевнено казати, бо ми є компанією, яка буде
залучена до медичного обслуговування Євро-2012 у всіх приймаючих
містах: у Львові, Києві, Донецьку та Харкові. Що стосується медицини, то
можу впевнено сказати, що у Києві під час чемпіонату з футболу все буде
гаразд.

– Як саме ви будете організовувати обслуговування Євро-2012?
– Ми приймаємо участь у тендері і маємо дуже непогані результати для

того, щоб обслуговувати поважних персон від УЄФА, команди, які будуть
приїздити на матчі і житимуть в Україні, а також спонсорів УЄФА, технічні
служби. Крім того, до нас може звертатися кожен, кому необхідне медичне
обслуговування.

Ми постійно закуповуємо нове обладнання і нові машини. Єдине, що під
Євро-2012 ми збільшуємо кількість свого автопарку «швидкої допомоги». В
рамках чемпіонату завершуємо будівництво відділень клініки «Борис» в
Донецьку та Харкові. У Львові не відкриватимемо окремого відділення, там
працюватиме тимчасове представництво під час Євро-2012. На цей час у нас
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уже підписані угоди зі стадіонами приймаючих міст на обслуговування
матчів. Залишилося оформити документи з УЄФА про надання послуг за
межами стадіонів.

– В якому режимі працюватиме «швидка та невідкладна медична
допомога» вашої компанії під час чемпіонату?

– Ми працюватимемо так, як і завжди. Будуть підрозділи, які
чергуватимуть безпосередньо на стадіонах, інші працюватимуть в зонах
розташування команд або в зонах розташування офіційних делегацій УЄФА.
Остаточних вимог від УЄФА щодо наших завдань під час чемпіонату ми ще
не отримали. Але працюватиме багато бригад «невідкладної та швидкої
допомоги». Лише у Києві буде задіяно понад 30 машин.

Ми планували, що в Україні будуть розташовані не лише дві футбольні
збірні – Франція та Швейцарія. Думали, їх буде набагато більше. Та, на
жаль, Україну для розташування обрали лише дві команди. Тому завдання
буде дещо легшим для нас. Але для держави це не надто позитивно.

– Озвучте, будь ласка, свою оцінку реформування медичної галузі у
Києві.

– Київ – це не окрема держава, тому оцінювати окремо Київ, не
відносячи його в цілому до України, досить складно. Але скажу, що на
сьогоднішній день Київ єдиний, на мою думку, намагається щось зробити в
цьому напрямку. Те, що зроблено за останній рік, не було здійснено за
двадцять років, які були до цього. Я входжу до складу громадської ради
розвитку Києва до 2025 року. Якщо все, що прописано в Стратегії, буде
виконано, то через п’ятнадцять років Київ стане справжньою європейською
столицею. Це стосується і медичної галузі.

– У Стратегії міста прописаний також медичний туризм...
– Я був одним з тих, хто говорив, що цього неможливо зробити. Я можу

пояснити, чому я не дуже в це вірю, хоча дуже хочу, щоб це відбулося. Є
речі, які місто не може змінити. Наприклад, в Україні немає закону про
обов’язкове медичне страхування. Про який тоді медичний туризм можна
казати? В Україні немає обов’язкового страхування від лікарської помилки.
Жоден медичний турист не поїде в країну, де між лікарем і ним немає
посередника, який несе відповідальність. Це медицина, тут може відбутися
що завгодно. Знаєте, один з дуже відомих лікарів сказав: «Медицина – це
найточніша наука після богослів’я». Тому тут скільки людей, стільки й
діагнозів і результатів лікування. І коли немає обов’язкового медичного
страхування лікарської помилки, то масово з-за кордону сюди не поїдуть. Це
можуть бути окремі люди. До нас зараз приїжджають, наприклад, в
офтальмологічні клініки з Близького Сходу, азійських країн.

– Які положення Стратегії, що стосуються медицини, реально
реалізувати до 2025 року?

– Як каже О. Попов, спочатку потрібно навчитися витрачати той
бюджет, який виділяється на медицину. Не можна платити лікарні просто за
те, що вона існує, їй потрібно платити за надану послугу. За таким
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принципом будуть заощаджені гроші. Тут я повністю згоден з Олександром
Павловичем. Важливим і правильним також вважаю відкриття у столиці
сімейних амбулаторій, тим більше, що місто заявило про державно-приватне
партнерство у цій галузі. Це все можна реалізувати. Однак для цього
потрібно змінити дуже багато законів. Процес уже почався, та якщо не
завершити законобудівництво, то все інше може також не відбутися. І це, на
жаль, не від міста залежить.

– Медичні каси – це перший крок до медичного страхування?
– Моє ставлення до цього механізму неоднозначне, бо я вважаю, що

медичне страхування або є, або його немає. А лікарняні каси дієві в містах,
де є бюджет у великих компаніях. Наприклад, у населеному пункті є велике
підприємство, на якому працює мало не все містечко. Якщо таке
підприємство відкриє лікарняну касу, то це запрацює. Київ місто цікавіше:
по-перше, це столиця, по-друге, тут багато медичних закладів, що не завжди
підпорядковані місту. Тому лікарняні каси можуть мати місце, але як
складова обов’язкового медичного страхування.

– Зараз діє добровільне медичне страхування. Воно популярне серед
киян?

– Так, є, але воно недостатньо поширене. Через ті самі причини, які я вже
називав – недостатня законодавча база. Люди, які заробляють в Україні
великі гроші, можуть собі це дозволити. Але в інших країнах ця послуга
доступна всім. Бо за них платить підприємство. А воно у свою чергу
забезпечує працівників страхуванням, бо у нього держава не знімає за це
«подвійні» податки. Українським підприємствам це невигідно.

Більше того, не можуть бути поліси медичного страхування
популярними, якщо в людини, до прикладу, не вистачає грошей на їжу.

– Михайле Борисовичу, підведіть свої підсумки 2011-го року.
– Найголовніший здобуток минулого року – Україна довела, що може

прийняти Євро-2012. Як пам’ятаємо, на початку року такої впевненості не
було. Друге досягнення – я бачу, що Київ стає містом для людей. А якщо ще
вдасться перенести офіси з центру міста на околиці, то це буде значною
перемогою. Для нас як для «швидкої медичної допомоги» великою
проблемою є затори на дорогах. Хочу відзначити, що цього року їх
поменшало – відкрито дуже багато транспортних розв’язок, доріг, мостів
(Михайло Радуцький: «Найголовніший здобуток минулого року —
Україна довела, що може прийняти Євро-2012»  /Бесіду вела М. Чорна //
Хрещатик /www.kreschatic.kiev.ua /ua/4022/art/1326306172.html). – 2012. –
12.01).
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РЕГІОНИ УКРАЇНИ

Реалізація і перспективи

Міський голова Львова А. Садовий зазначив, що у питанні обмеження
зовнішньої реклами до Євро-2012 не потрібно робити поспішних кроків.
Про це він повідомив, відповідаючи на запитання про те, чи не планує Львів
запровадити мораторій на розміщення деяких видів зовнішньої реклами, як
це зробили у Києві.

А. Садовий зауважив, що згідно з відповідною угодою з УЄФА,
регламентуються певні відносини щодо реклами.

«Тут не треба робити поспішних кроків, є просто певна реклама, яка
дозволена, і є, яка не дозволена. Є офіційні спонсори, їхні інтереси тут
мають бути враховані в першу чергу», – сказав мер.

Як інформує сайт Київської міської держадміністрації, КДМА своїм
розпорядженням встановила мораторій на розміщення деяких видів
зовнішньої реклами. Прийом заяв про надання відповідних дозволів
тимчасово припинено з 1 січня до 1 серпня 2012 року.

«Київ, як Приймаюче місто, взяв на себе певні зобов’язання щодо
проведення чемпіонату ЄВРО-2012. Тож, першочергово, з метою
регулювання зовнішньої реклами у столиці, а також відповідно до вимог
УЄФА, київська влада запровадила мораторій на встановлення зовнішньої
реклами», – пояснив введення обмежень заступник голови КМДА
О. Пузанов.

При цьому, згідно з розпорядженням, мораторій не розповсюджується
на такі види конструкцій, як: тумби, об’ємно-просторові конструкції, що
стоять окремо, рекламні вивіски та написи на будівлях. Інші засоби, зокрема
щити та лайтбокси, підпадають під дію мораторію (Львів не планує
мораторію на зовнішню рекламу до Євро-2012 // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?lviv_ne_planuye_moratoriyu_na_zo
vnishnyu_reklamu_do_yevro2012&objectId=1245147). – 2012. – 11.01).

* * *
Принимающий город Львов считает подготовку гостиничной

инфраструктуры к Евро-2012 одной из своих сильных сторон. Принять
простых болельщиков во время турнира городу поможет курортный
Трускавец, расположенный в 80 км от города. Однако город Льва также
сдает к турниру гостиничные комплексы. Как отметил руководитель
департамента Евро-2012 Львовского горсовета О. Засадный, до старта
чемпионата город планирует сдать еще шесть объектов гостиничной
инфраструктуры.

 «Непростые экономические условия тех лет, к счастью, не повлияли на
планы представителей гостиничного бизнеса, как несколько притормозили
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темпы строительства. На карте Львова вскоре появятся прекрасные, вновь
построенные или реконструированные, гостиничные комплексы, которые
станут украшением архитектурного облика древнего города. Последние
штрихи наносят дизайнеры и персонал в новом на ул. Фредра, что недалеко
от центра, отеле «Нобилис». К еврочемпионату целом планируется открыть
еще шесть отелей. Активно достраивается вторая очередь пятизвездочного
отеля «Леополис», в фешенебельных номерах которого разместятся члены
семьи УЕФА, очень уютного и комфортного четырехзвездочной гостиницы
на 117 мест – «Винтаж». Статус пятизвездочного после реконструкции
будет иметь один среди лучших в городе «Гранд Отель», что на проспекте
Свободы. Обновляется и самая старая гостиница Львова – «Жорж», –
рассказал руководитель евродепартамента .

Он добавил, что к существующей в городе гостиничной сети добавятся
и фешенебельные номера реконструированных «Шопена», «Астории»,
«Швейцарской». Не так давно открыл дверь четырехзвездочный отель
«Рейкарц» на улице Городоцкой, а теперь принимает гостей второй из сети
на улице Друкарской.

Напомним, что в конце года в центре Львова открылась 5-звездочная
гостиница «Нобилис», которая занесена в каталог трансферных отелей (Во
Львове к ЕВРО-2012 откроют еще 6 отелей // Главком: Новости
политики и экономики (http://glavcom.ua/news/67618.html). – 2012. –
17.01).

* * *
На 1 січня 2012 року Агенція з розміщення УЄФА Євро-2012 Україна у

Львові, Львівській області, а також у Луцьку, Івано-Франківську, Ужгороді
та Володимирі-Волинському підписала угоди з шести діючими готелями
офіційної чи заявленої категорії 5* на 701 номер та з 18 діючими готелями
офіційної чи заявленої категорії 4* на 725 номерів. Про це повідомив
заступник директора департаменту «Євро-2012» Львівської міської ради
О. Вілюра.

З його слів, для забезпечення готельними номерами цільові групи
УЄФА Львову необхідно запропонувати 2 545 номерів на кожну добу
проведення матчів Євро-2012, з них – 1 020 номерів у готелях категорії 5*,
1 315 – 4*, 210 – 3*.

Водночас, як запевнив О. Вілюра, у Львові та Львівській області
існують готелі, які не підписували угоди з Агенцією з розміщення та умови
проживання яких відповідають категорії 5 або 4 зірки. Серед них: готель
«Копа» (м. Львів) – 40 номерів – 4*; гостинний дім «Андріївський» (м.Львів)
7 номерів – 4*; готельно-відпочинковий комплекс «Наварія Нова» (село
Наварія поблизу Львова) – 19 номерів – 4*; готель «Роял» (м. Трускавець) –
136 номерів – 5*; «Три сини та донька» (м. Східниця) – 105 номерів – 4*.

«На сьогоднішній день у тестовому режимі працює новозбудований
чотирьохзірковий готель «Нобіліс» (м. Львів, вул. Фредра, 7), який пропонує
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своїм гостям 49 номерів. Також до кінця січня 2012 року у п’ятизірковому
готелі «Леополіс» (м. Львів, вул. Театральна, 16), номерний фонд якого
наразі налічує 43 номери, планують завершити усі роботи, пов’язані з
другою чергою готелю, що складатиметься з 33-ох номерів, ресторану, SPA-
салону, бару, кафе, салону краси, конференц-залу на 50 місць, спортзалу,
кімнат зустрічей та оглядового майданчика. Після цього керівництво
«Леополісу» планує подати заявку на присвоєння готелю офіційної категорії
5*. Завершується облаштування 17-ти номерів другої черги 4*-го готелю
«Вінтаж» (вул. Староєврейска, 25-27)», – зазначає О. Вілюра.

Також до кінця травня 2012 року по вул. Городоцькій, 15 у м. Львові
планують відкрити 4-зірковий готель «Асторія», номерний фонд якого
налічуватиме 45 номерів. 7 додаткових номерів до кінця лютого 2012 року
запропонує чотирьохзірковий готель «Швейцарський», що по вул. Князя
Романа, 20/22 у м. Львові. До квітня 2012 року у новозбудованому
чотирьохзірковому готелі «Євроспорт» (пл. Петрушевича, 1, м. Львів)
планують повністю завершити всі оздоблювальні роботи.

У Трускавці до кінця лютого 2012 року передбачається відкрити
санаторій «Каштан» (пл. Кобзаря, 1), номерний фонд якого становитиме
187 номерів, а до кінця квітня – комплекс апартаментів «Лісова пісня» на
248 номерів. Умови проживання обох відповідатимуть вимогам 4-зіркового
готелю.

Водночас у Львівській області, за інформацією Держтуризмкурорту,
зараз є 233 сертифікованих готелі: 1 – п’ятизірковий, 11 – чотиризіркових,
31 – тризірковий, 10 – двозіркових та 5 однозіркових. «У містах, що
прийматимуть футбольний чемпіонат Європи 2012 року, у 2011 році введено
в експлуатацію 12 готелів: загалом вони мають 975 номерів на 2044 місця. З
них 2 готелі позиціонуються як п’ять зірок, 3 – чотири зірки, 6 – три зірки та
1 – без категорії», – зазначено в повідомленні.

Нагадаємо раніше, згідно з вимогами УЄФА, до проведення чемпіонату
Європи з футболу 2012 року, потреба у номерному фонді готелів у Львові
становить 1 527 п’ятизіркових номерів, 1 335 чотиризіркових номерів та
175 тризіркових номерів. Для виконання цього було заплановано побудувати
у Львові 13 готелів на 3 541 номер, у Львівській області – 10 готелів на 1 495
номерів, що дасть додатково 5 036 номерів.2009 року УЄФА знизила вимоги
для готелів до тих,  що діють зараз (УЄФА уклала угоди з 24 готелями в
Західній Україні // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?uyefa_uklala_ugodi_z_24_gotelyam
i_v_zahidniy_ukrayini&objectId=1245550). – 2012. – 17.01).

* * *
Первый заместитель председателя Львовского областного совета

П. Колодий и заместитель председателя – руководитель аппарата Львовской
ОГА И. Груник приняли участие в торжественном митинге по случаю
начала зимнего учебного периода во внутренних войсках МВД.
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Во время митинга состоялась церемония вручения автомобильной
техники Львовскому полку внутренних войск МВД Украины. Техника была
закуплена на средства, предусмотренные региональной целевой программой
по вопросам безопасности и правопорядка на период проведения в Украине
финальной части «Евро-2012».

По завершении церемонии вручения генерал-майор Ю. Аллеров
ознакомил представителей органов власти с мобильным командным
центром. Выполненный на базе автомобиля «Газель» центр позволяет вести
видеонаблюдение за стадионом, где будут проходить матчи, одновременно с
четырех различных точек, отслеживать все радиопереговоры и т. д. При
выполнении функций по обеспечению общественного порядка специалисты
центра также смогут анализировать все новости в режиме он-лайн. Центр
спроектирован и разработан специалистами Западного территориального
командования, ведь подобные комплексы украинскими предприятиями не
выпускаются. Гости в целом остались довольны увиденным.

По словам начальника управления Западного территориального
командования внутренних войск МВД Украины генерал-майора
Ю. Аллерова, эта техника позволит лучше выполнять обязанности по охране
общественного порядка как на протяжении чемпионата Европы по футболу,
так и после него. Ю. Аллеров также поблагодарил органы государственной
власти за сотрудничество. «Я очень благодарен, органам местной власти за
то, что им небезразлично будущее внутренних войск МВД Украины», –
сказал он.

Как отметил первый заместитель председателя Львовского областного
совета П. Колодий, Львовский областной совет поддержал программу и из
областного бюджета были выделены средства, на которые и были
приобретены транспорт и средства связи. На этот год в феврале месяце
также будут рассматриваться программы, и, по убеждению чиновника
Львовской ОГА, депутаты поддержат их и также выделят средства на
финансирование программ на 2012 год.

По завершении торжеств военнослужащие приступили к занятиям,
предусмотренных планом нового учебного периода. После гуманитарной
подготовки инспектор отдела львовского городского управления ГАИ
капитан милиции И. Пилат ознакомила военных правоохранителей с
требованиями по соблюдению правил дорожного движения при пользовании
личным и военным транспортом. Военнослужащие также посетили еще
восемь учебных мест, где их ознакомили с мерами безопасности по
различным направлениям служебно-боевой деятельности. Проведение
подобных мероприятий направлено на предупреждение травм среди личного
состава и сохранение жизни и здоровья военнослужащих (К Евро-2012
внутренние войска МВД Львовщины получили технику на полмиллиона
// КИД (http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_43337). – 2012. –
12.01).
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* * *
У рамках підготовки до Євро-2012 Львівська залізниця вивчає питання

призначення додаткових поїздів на напрямку Львів – Трускавець – Львів.
Про це інформує прес-центр ДГТО «Львівська залізниця».

Враховуючи розвинену готельну та відпочинкову інфраструктуру
міста-курорту Трускавець, очікується, що там проживатиме значна частина
футбольних уболівальників, які приїдуть в Україну. Відтак вже сьогодні
залізничники працюють над тим, щоб у майбутньому забезпечити
транспортування гостей на матчі та назад.

Нині на дільниці Львів – Трускавець щоденно курсує чотири пари
поїздів підвищеного комфорту. Із метою перевезення уболівальників у дні
проведення у Львові футбольних матчів Євро-2012 укрзалізниця планує
призначити додатково дві пари поїздів за маршрутом Львів – Трускавець –
Львів, а у разі необхідності – і ще однієї пари. Вказані поїзди курсуватимуть
без заїзду на станцію Стрий, лише з технічною зупинкою на станції
Дрогобич. Орієнтовний час у дорозі становитиме 1 год. 30 хв (Залізниця на
час Євро-2012 призначить додаткові потяги до Трускавця // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?zaliznitsya_na_chas_yevro2012_pri
znachit_dodatkovi_potyagi_do_truskavtsya&objectId=1245194). – 2012. –
12.01).

* * *
На 90 % готовий термінал Міжнародного аеропорту «Львів», який

будують до Євро-2012.  Про це повідомили в Дирекції з будівництва
об’єктів до Євро-2012 у Львові. Львівський аеровокзал розпочне роботу
25 березня 2012-го, до слова, тоді ж запрацюють й нові термінали у Києві та
Донецьку.

 Нині завершують роботи в системі водовідводу з даху, монтаж
навісного фасаду та електрощитової. Проводять також тестові роботи
системи протипожежного захисту, вентиляції та кондиціонування.
Найбільші ж будівельні роботи були завершені ще наприкінці 2011-го
(Аеропорт: готовність 90 % : На 90 % готовий термінал Міжнародного
аеропорту «Львів», який будують до Євро-2012 // Львівська Пошта
(http://www.lvivpost.net/content/view/13335/450/). – 2012. -  12.01(N2)).

* * *
Львівський євростадіон «Арена Львів» є одним з претендентів на

перемогу в конкурсі «Стадіон 2011 року», що його проводить польський
інтернет-портал stadiony.net. Як повідомили в оргкомітеті конкурсу, до
переліку увійшли об’єкти місткістю щонайменше 10 тис. місць, які були
збудовані «з нуля», відкриті в 2011 році та на яких вже відбувся хоча б один
масовий захід.

Загалом на титул найкращої арени минулого року за версією читачів
порталу претендують 27 спортивних споруд з 17 країн світу. Україна
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представлена двома об’єктами – «Ареною Львів» та одеським стадіоном
«Чорноморець».

Оргкомітет конкурсу так описує євроарену у Львові: «Це стадіон, який
має все – тут є чудово спроектовані трибуни, якій надають можливість
комфортного перегляду матчу. Форма стадіону стандартна, але цікава.
Ввечері він виглядає неймовірно ефектно завдяки підсвітці напівпрозорого
фасаду» («Арена Львів» та «Чорноморець» претендують на звання
найкращого стадіону року // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/arena_lviv_ta_chornomorec_pretendujut_na_zvannja_
najkrashhogo_stadionu_roku/2012-01-17-8979)).

* * *
Генеральний проектувальник з будівництва львівського стадіону

«Укрдизайнгруп» розробив новий презентаційний ролик, який створено з
оригінальних креслень. Відео показує євроарену в усіх можливих ракурсах,
охоплюючи чашу стадіону, футбольне поле, променаду, адміністративно-
побутовий корпус і пар кінг (Нове промо «Арени Львів» // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/nove_promo_areni_lviv_video/2012-01-11-8936)).

* * *
Оскільки проведення Євро-2012 в Україні пройде повз Тернопіль, влада

міста віднайшла спосіб використати чемпіонат з користю для городян. Зараз
опрацьовується можливість надання одній із комерційних структур на
місяць в оренду міський стадіон для регулярної трансляції усіх ігор
європейського чемпіонату. Про такий задум розповів сьогодні міський
голова С.  Надал.

За його словами, згідно із вимогами УЄФА, навіть трансляція матчів у
закладах громадського харчування має йти лише з їхнього дозволу. Тому
одна із фірм зараз працює над отриманням такої згоди. У планах – створення
на стадіоні спеціальної фан-зони, забезпечення території громадським
харчуванням, продажем сувенірів тощо.

– Крім одного табло, яке вже є, встановити ще одне. Запросити на
стадіон глядачів. І щоб протягом місяця часу там люди переглядали у
режимі он-лайн всі ігри, разом із коментарями, – пояснив мер.

Місту така ідея не коштуватиме жодних грошей. Усі витрати нестиме
виключно комерційна фірма.

– Комерційна структура, яка понесе витрати, буде у нас орендувати
стадіон, для того щоб ці заходи провести. Є дві речі позитивних.
Тернополяни будуть мати, де ходити відпочивати, і це найголовніше. Друге
– поряд із цим ми зможемо заробити певні кошти для комунального
підприємства. Але це не є самоціллю. Самоціль, щоб люди у червні, у період
відпусток, мали можливість кудись піти, подивитися матчі і бути в курсі
подій, – розповів С.  Надал.
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Можливість організувати щось подібне і на Театральному майдані, де
напередодні нового року встановили великий плазмотрон, поки не
розглядається. Оскільки екран належить одній із комерційних структур і
змусити її транслювати футбольні матчі влада не може (До Євро-2012 на
тернопільському стадіоні встановлять ще одне табло // Новинний
портал за Збручем (http://zz.te.ua/do-evro-2012-na-ternopilskomu-stadioni-
vstanovlyat-sche-odne-tablo). – 2012. – 16.01).

* * *
Департамент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату

КМУ активізують роботу, спрямовану на підвищення туристичної
привабливості обласного центру для гостей чемпіонату Євро-2012. Зокрема,
у Чернігові обговорено концепцію розбудови стародавнього Дитинця,
розробляють програму культурних заходів на рік, готують волонтерів.

«На часі – питання здійснення реконструкції та реставрації об’єктів,
розташованих на території Валу», – зазначив на засіданні Громадської
гуманітарної ради, присвяченому питанню розбудови Чернігівського
Дитинця та комплексу історико-архітектурних пам’яток ХІ-ХІХ століть,
голова облдержадміністрації В. Хоменко.

Учасникам зібрання було представлено проект реконструкції Валу,
виконаний у форматі 3D. Він викликав жваве обговорення присутніх, які,
виступаючи за необхідність змін, закликали діяти обережно з огляду на
унікальність території.

Підсумовуючи розмову, В. Хоменко підкреслив, що наступним кроком
має стати спільна ефективна робота владних структур з працівниками
Національного архітектурно-історичного заповідника «Чернігів
Стародавній» та науковцями. Їм необхідно буде визначити межі
Чернігівського Дитинця ХІ-ХІХ століть, провести інвентаризацію його
забудови, археологічні дослідження, консервацію та музеєфікацію об’єктів
тощо.

Небайдужість до Євро-2012 виявляють також чернігівські майстри та
підприємці. Нещодавно вони запропонували власним коштом встановити на
Валу сувенірні кіоски та павільйони громадського харчування. Керівництво
заповідника «Чернігів Стародавній» сприйняло ідею позитивно, оскільки її
реалізація сприятиме поліпшенню туристичної інфраструктури міста.

Над тим, чим привабити гостей футбольного чемпіонату до Чернігова,
думають і в міській раді. Як повідомив начальник управління стратегічного
розвитку міста і туризму Б. Атрощенко, на кінець травня в обласному центрі
запланували масштабний мультифестиваль «Романтик».

«Цей захід триватиме три дні і включатиме в себе близько 15 подій. Це
– фестивалі танго, наречених, фестиваль повітряних куль, майстер-класи та
виставки народних ремесел. Нам важливо, щоб людина, приїжджаючи до
міста, могла не тільки помилуватися історичними пам’ятками, а й знайти
якусь цікаву справу чи розвагу», – зазначив посадовець.
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Велика робота, за словами Б. Атрощенка, розгортається управлінням
для підвищення туристичного іміджу Чернігова. У Львові та зарубіжних
містах-побратимах обласного центру буде розміщено постери про Чернігів;
рекламні ролики про місто вже демонструють в аеропорту «Бориспіль» та на
каналі «Погода». Оновлюється також туристична карта обласного центру,
відбувається підготовка до зйомок документального фільму про Чернігів,
молодь готується працювати волонтерами. Цієї «професії», зазначив
Б. Атрошенко, навчають зараз громадські організації, вищі навчальні
заклади, молодіжні центри, клуби і гуртки міста. Скоординувати роботу
добровільних помічників допоможуть заплановані на найближчий час
круглий стіл та конференція (Чернігів туристичний активізував
підготовку до Євро-2012 // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244845610&cat_id=
244276429). – 2012. – 11.01).

* * *
Луцьк має належно підготуватись до початку проведення в Україні

фінальної частини чемпіонату «Європи-2012» року з футболу. Про це
повідомили у відділі інформаційної роботи Луцької міськради. Відповідне
розпорядження підписав міський голова М. Романюк.

Луцьк має належно підготуватись до початку проведення в Україні
фінальної частини чемпіонату «Європи-2012» року з футболу, про це
інтернет-видання «Волинська правда» повідомили у відділі інформаційної
роботи Луцької міськради.

Згідно з ним, департаменту житлово-комунального господарства
доручено до 1 червня 2012 року завершити роботи з реконструкції,
капітального, поточного ремонту та ліквідації ямковості твердого покриття
доріг, тротуарів і майданів міста; відновити горизонтальну розмітку на
проїзній частині вулиць; ліквідувати стихійні сміттєзвалища та встановити
контейнерні майданчики і сміттєзбірники у визначених місцях згідно з
дислокацією; видалити дерева, чагарники, що знаходяться у незадовільному
стані, та відремонтувати і влаштувати газони у смугах відводу чи в межах
тротуарної частини транспортної мережі міста. Відділ екології має
забезпечити організацію толок для приведення до належного стану земель
водного та об’єктів природно-заповідного фонду, розташованих в межах
міста.

Розпорядженням затверджено і склад відповідної комісії з підготовки
інфраструктури міста та виконання заходів до початку проведення в Україні
фінальної частини чемпіонату «Європи 2012» року з футболу. Комісії
доручено до 25 січня 2012 року провести обстеження стану об’єктів
придорожньої інфраструктури міста (паркани, огорожі, вуличне освітлення,
засоби організації дорожнього руху, пам’ятники, обеліски, зелені
насадження тощо) та вжити заходів з приведення їх у належний стан до
1 червня 2012 року.
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Підприємствам та закладам незалежно від форм власності пропонується
долучитись до робіт з благоустрою власних та прилеглих територій
(Романюк розпорядився підгодовувати Луцьк до «Євро-2012» // Волинська
правда (pravda.lutsk.ua/ukr/news/36085). – 2012. – 12.01).

* * *
Луганская таможня сможет обеспечить быстрый пропуск через границу

футбольных болельщиков, которые будут приезжать на Евро-2012. Об этом
на пресс-конференции заявил начальник Луганской таможни С. Попазогло.

«Мы ожидаем болельщиков из Российской Федерации, которые будут
направляться в Донецк. Мы уже подготовили направления движения,
распределили пункты пропуска и согласовали это с российскими коллегами.
На пунктах пропуска уже установили камеры автоматического считывания
номеров», – рассказал С. Попазогло.

Директор департамента классификации товаров и регулирования ВЭД,
член коллегии Государственной таможенной службы Украины А. Гутник в
свою очередь отметил, что вся таможенная служба Украины уделяет
большое внимание подготовке к Евро-2012. «На базе хмельницкого центра
переподготовки созданы курсы изучения английского языка, мы
периодически набираем группу тех людей, которые будут задействованы в
пунктах пропуска и кто будет работать с гостями Евро-2012. Для
сотрудников к Евро-2012 также обновим форму», – рассказал он.

При этом, по словам А. Гутника, никаких дополнительных средств на
Евро-2012 не потребуется, все будет сделано в рамках текущего
финансирования (Луганская таможня готова к приему болельщиков
Евро-2012 // CXID-INFO (http://cxid.info/91488.html). – 2012. – 17.01).

* * *
Під керівництвом першого заступника голови обласної державної

адміністрації С. Рябцева відбулася нарада, на якій було розглянуто роботу
підприємств громадського харчування області.

Попередніми дорученнями голови Черкаської обласної державної
адміністрації передбачено створення робочої групи, яка мала проаналізувати
стан дотримання чинного законодавства суб’єктами підприємницької
діяльності у сфері громадського харчування. Передусім це стосується
дотримання ресторанами високих стандартів обслуговування, а також
виконання правил протипожежної безпеки і оплати комунальних послуг.

У нараді взяли участь начальник Головного управління економіки
облдержадміністрації А. Костенко, начальник Головного управління
інвестиційно-іноваційної політики, підприємництва та зовнішніх зносин
облдержадміністрації В. Калашніков, керівники структурних підрозділів
облдержадміністрації, територіальних органів міністерств, інших
центральних органів виконавчої влади в області, представники
облспоживспілки та закладів громадського харчування.
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На нараді було розглянуто питання щодо організації роботи закладів
громадського харчування, зокрема дотримання правил торгівлі, санітарних і
технічних норм, стандартів високої якості продукції, цінової політики.

Окрім того, проаналізовано заходи для поліпшення якості
обслуговування відвідувачів у закладах громадського харчування. Адже
покращення рівня цих закладів є однією з основних вимог розвитку туризму
на Черкащині в цілому.

Як зазначив С. Рябцев, збільшення кількості туристів під час підготовки
та проведення Євро-2012, а також подальші перспективи розвитку
туристичної інфраструктури потребують від усіх підприємств сфери
громадського харчування формування якісно нового підходу до роботи.

«Заклади громадського харчування повинні постійно працювати над
зростанням рівня надання послуг відвідувачам. Натомість ми вже працюємо
над створенням сприятливих умов, щоб цей бізнес ставав більш
привабливим», – наголосив перший заступник голови ОДА.

За підсумками зустрічі вирішено провести розширену нараду з участю
представників ресторанного та готельного бізнесу, врахувавши внесені
зауваження і пропозиції (Дякуючи Євро-2012, в ресторанах і кафе
Черкащини годуватимуть краще  // Пресс-Центр (http://pres-
centr.ck.ua/health/23281). – 2012. – 12.01).

* * *
З початком нового року на тренувальній базі в смт. Славське

розпочався новий сезон будівельних робіт. Значна частина з них, як і
обіцяли керівники проекту, виконана наприкінці 2011-го і на даний момент
загальна готовність об’єкту складає 70 %.

«Оздоблення адміністративного корпусу – на завершальному етапі,
будівництво приміщень внутрішніх перегородок під глядацькими трибунами
здійснено, каналізаційний колектор і пожежні резервуари влаштовані», –
розповів керівник проектів з реконструкції тренувальних баз ДП
«Західінфрапроект» О. Кирилов.

За словами О. Кирилова з наступного тижня будівельники розпочнуть
монтувати покрівлю над глядацькими трибунами й до кінця цього місяця
планують завершити встановлювати усі вікна та двері у підтрибунних
приміщеннях та влаштувати усі внутрішні мережі (У Славську тренувальна
база до Євро-2012 готова на 70 % // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?u_slavsku_trenuvalna_baza_do_yev
ro2012_gotova_na_70&objectId=1245343). – 2012. – 13.01).

* * *
Розпочався ремонт історичної будівлі колишнього готелю «Савой», де,

згідно рішення обласної ради буде Вінницький апеляційний
адміністративний суд.



32

За словами голови суду В. Кузьмішіна, в цьому році передбачено
витратити на ремонт 10 млн грн з державного бюджету (з 22 млн які
заплановано на капітальний ремонт). Планується замінити вікна,
надбудувати мансардний поверх (якій був, згідно архівних даних, до
1943 року) та пофарбувати фасад. Ці роботи планується провести до Євро-
2012.

Після завершення зовнішніх робіт почнеться ремонт всередині
приміщення. Переїхати у відремонтоване приміщення апеляційний
адміністративний суд планує в кінці 2013 року.

Як розповів В. Кузьмішин, на першому поверсі відремонтованого
«Савою» буде влаштовано музей історії Вінниці («Савой» на Соборній
пофарбують до Євро-2012 // Моя Вінниця
(http://www.myvin.com.ua/ua/news/news_vin/events/12316.html). – 2012. –
13.01).

* * *
Головним завданням, без виконання якого донецькій владі не можна

буде вважати рік вдалим, є підготовка та проведення заходів Євро-2012. Про
це на прес-конференції заявив донецький міський голова О. Лук’янченко.

«Донецьк повинен вчасно закінчити і провести на належному рівні
п’ять матчів Євро-2012», – зазначив він

Серед завдань на поточний рік: закінчення будівництва і введення в
експлуатацію Донецького аеропорту, завершення реконструкції
залізничного вокзалу станції «Донецьк», завершення будівництва і ремонту
8 автомобільних доріг, готелів і гуртожитків міста.

Також планується придбати ще 10 трамваїв, провести ремонт частини
трамвайного шляху і 8,5 км тролейбусних ліній, закупити 5 реанімобілів.

«Окрім того, нам необхідно провести роботи з організації зони
гостинності, буферних і паркувальних зон, фан-зони для уболівальників біля
стадіону «Шахтар» і створення кемпінг-парку для розміщення 3,5 тис.
уболільників», – повідомив О. Лук’янченко (Донецький міський голова
назвав основне завдання влади до Євро-2012 // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/11/476991)).

* * *
По словам Донецкого городского головы А. Лукьянченко, главным

приоритетом 2012 года, наряду с выполнением планов социального и
экономического развития города, является проведение финальной части
чемпионата Европы по футболу.
        По мнению А. Лукьянченко, обеспечение безопасности футбольных
болельщиков на период проведения в Донецке Евро-2012 – основная задача
городской власти. Для ее реализации в дни матчей будет организована
полуторакилометровая зона безопасности вокруг «Донбасс Арены».
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       «Это условная зона, включающая в себя все объекты, которые находятся
в равноудаленном расстоянии от центра «Донбасс Арены». Она призвана
обеспечить безопасность передвижения транспорта и болельщиков, у
которых должна быть возможность безопасно подъехать к стадиону, а также
покинуть его, – рассказал Донецкий городской голова. – Все вопросы,
связанные с безопасностью, неоднократно проверялись специалистами
УЕФА: были проведены соответствующие тренировки, исследована работа
зоны с учетом полного заполнения стадиона.

К 30 апреля дополнительно к этой зоне появятся четыре новые
парковки, они позволят более цивилизованно обеспечить парковку
транспорта. Также в указанной полуторакилометровой зоне предполагается
создать так называемую «зону гостеприимства», которая разместится на
центральной аллее мемориального комплекса «Твоим освободителям,
Донбасс». Здесь будут расположены предприятия общественного питания и
объекты по продаже сувенирной продукции для болельщиков».

На фоне ухоженного стадиона «Донбасс Арена» и прилегающих к нему
новомодных зданий гадким утенком выглядит Дворец молодежи «Юность».
Вдохнут ли новую жизнь в старое здание – такой вопрос был задан
Донецкому городскому голове.

 «Распоряжением Кабинета министров Украины от 28 декабря
2011 года ДМ «Юность» из Министерства образования передан под
юрисдикцию Донецкой областной государственной администрации, –
отметил А. Лукьянченко. – Я считаю, что следует создать проект его
реконструкции. Но как бы там ни было, до начала Евро-2012 осталось всего
148 дней. За этот период восстановительные работы на объекте не
проведешь, поэтому к чемпионату здание останется в том виде, в каком
находится сегодня. Тем не менее, мы примем меры по улучшению
эстетического восприятия этого дворца».
       Информация о том, что в период проведения чемпионата Европы по
футболу всего одна футбольная команда из зарубежья изъявила желание
поселиться в Донецке (сборная Франции разместится на спортивно-
тренировочной базе «Кирша»), откровенно говоря, встревожила.

Для достойного приема заграничных гостей сделано достаточно, и на
это, конечно же, ушло много денежных средств, времени и сил. А потому
желание быть оцененными естественно и понятно.

Почему сложилась такая ситуация, никто не решается ответить.
А. Лукьянченко, судя по всему, с оптимизмом смотрит в будущее, ответив
на вопрос корреспондента «Жизни» так: «Эта ситуация прослеживается не
только в Донецке, но и в других городах Украины. Еще есть время для того,
чтобы сборные передумали. И я уверен, что они передумают. Потому как в
Донецке находятся лучшие спортивные базы, которые сегодня есть в
Европе: база ФК «Шахтер» и база ФК «Металлург». (Лехан Н. 148 дней на
раздумье // Жизнь (http://lifedon.com.ua/home/2145-148-dney-na-
razdume.html). – 2012. – 12.01).
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* * *
Введення в експлуатацію аеропорту «Донецьк», завершення

реконструкції залізничного вокзалу, а також успішне проведення в місті 5-ти
матчів Євро-2012 – головні завдання для столиці Донбасу на 2012 рік. На
цьому під час прес-конференції наголосив міський голова Донецька
О. Лук’янченко.

Поряд з цим, як розповів мер, потрібно буде ще завершити будівництво
та ремонт 8 автомобільних доріг, готелів і гуртожитків міста. Також
планується придбання 10 трамваїв, проведення ремонту частини
трамвайного шляху і 8,5 км тролейбусних ліній, закупівля 5 реанімобілів.

«Окрім цього, нам необхідно провести роботи з організації зони
гостинності, буферних і паркувальних зон, фан-зони для уболівальників біля
стадіону «Шахтар» і створення кемпінг-парку для розміщення 3,5 тис.
уболівальників», – повідомив О. Лук’янченко. Міський голова висловив
жаль, що за 150 днів, що залишилися, не вдасться реконструювати
занепалий Палац молоді «Юність», що примикає до «Донбас Арени» з
північної сторони (Мер Донецька очікує на успішне проведення в місті 5-
ти матчів Євро-2012 // Інформаційне агентство «Регіональні Новини»
(http://regionews.com.ua/node/27780). – 2012. – 12.01).

* * *
Донецька влада впевнена, що збірні, які грають на Євро-2012, ще

погодяться базуватися в місті. Про це заявив на прес-конференції міський
голова О. Лук’янченко.

«Ще є час. Я впевнений, що вони передумають. Бази «Шахтаря» і
«Металурга» – найкращі в Україні», – переконаний мер Донецька.

За його словами, його не ображає той факт, що не всі національні збірні
вирішили жити і грати у Донецьку (О. Лук’янченко переконаний, що збірні
ще вирішать базуватися в Донецька // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/luk_janchenko_perekonanij_shho_zbirni_shhe_virisha
t_bazuvatisja_v_donecka/2012-01-11-8937)).

* * *
Півторакілометрова зона навколо «Донбас Арени» до Євро-2012

призначена для безпеки уболівальників і розміщення транспортних засобів.
Про це сказав на прес-конференції Донецький міський голова
О. Лук’янченко.

«Це умовна зона, розрахована на те, що всі її об’єкти будуть
рівновіддалені від «Донбас Арени», – підкреслив міський голова.

«Усі питання, пов’язані з безпекою, неодноразово перевірено,
проведено відповідні тренування, у тому числі й з урахуванням заповнення
стадіону», – сказав він.

На цій території буде розміщено зону гостинності з об’єктами
харчування і продаж сувенірів, До 30 квітня тут буде створено чотири
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парковки для автотранспорту. Мер особливо відзначив, що функціонування
зони не створить ніяких обмежень і незручностей для жителів прилеглих
будинків.

Концепцію організації руху в «1,5 км» зоні навколо стадіону «Донбас
Арена» під час Євро-2012 було прийнято на шостому засіданні
регіонального міжвідомчого координаційного штабу з питань безпеки і
правопорядку, що відбулося кілька днів тому (Зона у 1,5 кілометри навколо
«Донбас Арени» до Євро-2012 призначена для безпеки // Чемпіон
(http://www.champion.com.ua/euro2012/2012/01/11/476996)).

* * *
Донецкий городской голова А. Лукьянченко не дал согласие на

использование санаторно-оздоровительного комплекса «Лесная сказка» для
сотрудников милиции во время проведения в Донецке Чемпионата Европы
по футболу 2012 года. Об этом он рассказал на пресс- конференции.

«К нам обратилось Министерство внутренних дел для того, чтобы мы
задействовали на период Евро-2012 «Лесную сказку». Я им дал
официальный отказ, что я не могу поступиться здоровьем и отдыхом наших
детей в период летних каникул для того, чтобы предоставить этот лагерь для
кого-то другого», – сказал А. Лукьянченко (Мэр Донецка не отдал
милиционерам «Лесную сказку» на время Евро-2012 // «ОстроВ»
(http://www.ostro.org/news/article-338740). – 2012. – 11.01).

* * *
Донецк не затратил на подготовку города к Евро-2012 ни одной

копейки. Об этом заявил на своей пресс-конференции донецкий городской
голова А. Лукьянченко. Так он ответил на вопрос журналистов о том,
сколько было затрачено на проведение Евро-2012 в Донецке и какие убытки
оно принесло городу.

Городской голова Донецка отметил, что проведение Евро-2012
позволило понять инфраструктуру Донецка на новый уровень – построить
новый аэропорт, реконструировать ж/д вокзал, который не ремонтировали с
1949 года, и отремонтировать дороги.

А. Лукьянченко заявил, что вопросы о затратах и убытках в этом
контексте могут задавать только в других городах – Киеве, Львове и,
частично, в Харькове.

«В Донецке эти вопросы задавать неэтично по одной простой причине –
убытков никаких нет» (А. Лукьянченко рассказал, почему неэтично
спрашивать об убытках Донецка в свете подготовки к Евро-2012 //
НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua/details/172053). – 2012. – 17.01).

* * *
К Евро-2012 в Донецке введут в эксплуатацию 2 дороги. Об этом на

пресс-конференции заявил Донецкий городской голова А. Лукьянченко.
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«Безусловно, будет введена в эксплуатацию дорога, которая начинается
на проспекте Мира, дальше она переходит в улицу 75 лет ФК «Шахтер»,
после доходит до ул. Павла Поповича и по ул. Павла Поповича выходит на
Киевский проспект», – сказал мэр.

Вторая дорога, от улицы Челюскинцев по ул. Молодых Шахтеров и ул.
Павла Поповича тоже с выходом на Киевский проспект, будет введена в
эксплуатацию в феврале.

«Эти две дороги должны разгрузить основное направление с «Донбасс
Арены», – отметил А. Лукьянченко.

По словам мэра, при условии финансирования будет расширен
проспект Мира (К Евро-2012 в Донецке в эксплуатацию введут 2 дороги //
НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua/details/172054). – 2012. – 17.01).

* * *
Сборная Голландии по футболу рассматривает возможность

размещения в Донецке на период Евро-2012. Об этом рассказал Донецкий
городской голова А. Лукьянченко.

«Мы ожидаем очень представительную делегацию из Голландии,
которая надеется, что команда успешно будет выступать в групповом
турнире и в четвертьфинале. Поэтому делегация во главе с президентом
федерации футбола Голландии, приезжает в город Донецк, чтобы
ознакомится с базами и с размещением на территории города», – сказал мэр.

Он выказал надежду, что и другие европейские сборные захотят
разместится в Донецке.

«Я вам говорил, что 143 дня осталось до начала Евро-2012, еще
ситуация будет меняться», – отметил он.

Напомним, что в Донецке в матчах группового этапа турнира примут
участие сборные Англии, Франции и Украины.

Тринадцать из шестнадцати футбольных сборных стран-участниц
чемпионата Европы по футболу 2012 года будут жить в Польше.

В Украине будут базироваться только сборная Франции (Донецк),
сборная Швеции (Киев) и непосредственно сборная Украины (Сборная
Голландии может поселиться в Донецке на Евро-2012 //
НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua/details/172028). – 2012. – 17.01).

* * *
Под руководством первого заместителя председателя Донецкой

облгосадминистрации С. Дергунова состоялась рабочая встреча по вопросам
подготовки и проведения Евро-2012. Об этом сообщает пресс-служба
Донецкой ОГА.

Участие в рабочей встрече также приняли заместитель начальника
управления по вопросам подготовки и проведения финальной части
чемпионата Европы 2012 по футболу Донецкой облгосадминистрации
О. Синаренко и начальник управления по вопросам подготовки и
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проведения в Украине финальной части Чемпионата Европы 2012 по
футболу Донецкого городского совета С. Репин.

По результатам встречи все участники получили квалифицированные
разъяснения и поручения по решению рассмотренных вопросов (В
Донецкой ОГА продолжают готовиться к Евро-2012 // КИД
(http://zadonbass.org/news/euro_2012/message_43332). – 2012. – 12.01).

* * *
При дефиците гостиничного фонда, столица Донбасса намерена

завозить футбольных фанов чартерами из Киева. Об этом сообщил замглавы
Укревроинфрапроекта В. Жалдак.

«Что касается Донецка, то, возможно, там и не будет столько гостиниц,
сколько необходимо для проведения матчей четверть- и полуфинала.
Однако для этого существует «план B», который предусматривает
чартерные рейсы, в первую очередь из Киева, которыми будем перевозить
гостей на игры», – сказал он.

Напомним, что в Донецке в ходе проведения чемпионата Европы по
футболу 2012 года пройдет 5 матчей, в том числе – по одной игре
четвертьфинала и полуфинала (В Донецке для болельщиков Евро-2012
разработали план «B» //
Донбасс(http://donbass.ua/news/region/2012/01/12/v-donecke-dlja-olelschikov-
evro-2012-razrabotali-plan-b.html). – 2012. – 12.01).

* * *
Донецкая железная дорога за  2011 год различными видами ремонта

оздоровила 355,1 км пути. Модернизировано было – 86,2 км, произведен
капитальный ремонт – 103,6 км, средний – 109,5 км и комплексно-
оздоровительный – 55,8 км. Помимо этого, железнодорожники заменили на
новые 136 комплектов стрелочных переводов и отремонтировали
80 комплектов. Отметим, что самые масштабные работы проводились на
участке входящем в транспортный коридор ускоренного движения Львов –
Киев – Харьков – Донецк. Здесь планируется внедрить ускоренное движение
пассажирских поездов к Евро-2012. Здесь проводились ремонтно-путевые
работы по формированию профиля пути, это позволит обеспечить
скоростной режим движения (120-160 км/ч) как на перегонах, так и по
станциям (На Евро-2012 поезда пойдут со скоростью 150 км/ч // Донецкие
новости(http://dnews.donetsk.ua/2012/01/11/10620.html). – 2012. – 11.01).

* * *
Оголошення в харківській підземці звучатимуть двома мовами –

українською і англійською. Як повідомив начальник дистанції зв’язку КП
«Харківський метрополітен» В. Алахвердов, переклади готуються у зв’язку з
проведенням у місті матчів Євро-2012.
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За словами начальника дистанції, для двомовних оголошень зараз
виготовляють нові інформатори. «У цих інформаторів більший об’єм
пам’яті, тому ми зможемо записати інформацію двома мовами», – відзначив
В. Алахвердов.

Близько 40 нових інформаторів встановлять на початку весни.
Двомовна система сповіщення запрацює вже з квітня. Звук для оголошень
вже записаний у декількох варіантах (Харківський метрополітен до Євро-
2012 «заговорить» англійською мовою // Урядовий портал
(http://www.kmu.gov.ua/control/uk/publish/article?art_id=244856142&cat_id=
244276429). – 2012. – 12.01).

* * *
Новий перон Міжнародного аеропорту «Харків» ввели в експлуатацію

16 січня 2012 року. Функціонально він являє собою елемент аеродромного
комплексу й використовується в якості місця для паркування та
обслуговування літаків біля терміналів аеропорту. Про це повідомили в
прес-службі DCH.

Новий перон розрахований на 21 стоянку для всіх типів
середньомагістральних повітряних суден (Boeing 737 та Airbus A-320). За
словами генерального директора компанії «Нью Системс АМ» (оператор
аеропорту) В. Васильченка, використовуючи новий перон, значно
покращиться обслуговування повітряних суден. «У свою чергу, це
підвищить привабливість нашого аеропорту для перевізників й залучить
нові авіакомпанії. Разом з тим, це, звичайно ж, створить більш комфортні
умови для пасажирів на етапах відправлення й прибуття», – розповів
В. Васильченко.

Зазначимо, що першим літаком, якого обслужили на новому пероні,
став Fokker-100 авіакомпанії «Австрійські авіалінії», рейс Відень – Харків
(В аеропорту Харкова запрацював новий перон // 2012ua.net
(http://2012ua.net/news/v_aeroportu_kharkova_zapracjuvav_novij_peron/2012-
01-17-8977)).

* * *
Харківська національна академія міського господарства готує

гуртожиток для розміщення гостей Чемпіонату Європи з футболу 2012 року.
Про це заявив ректор ВНЗ В. Бабаєв. За його словами, в одному з
гуртожитків на вул. Отакара Яроша готують близько 300 місць для
проживання футбольних фанатів.

 Як зазначив В. Бабаєв, навчальний заклад може збільшити кількість
місць проживання для гостей Євро-2012, якщо буде така потреба.

 Зазначимо, що академія не бере участі в державній програмі підготовки
харківських гуртожитків для Євро-2012 (Академія міського господарства
розмістить близько 300 уболівальників на Євро-2012 // Харківська міська
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рада (http://www.city.kharkov.ua/uk/news/akademiya-miskogo-gospodarstva-
rozmistit-blizko-300-ubolivalnikiv-na-yevro-2012-11650.html). – 2012. – 16.01).

Проблеми

Операционный директор Европейского футбольного союза (УЕФА)
М. Каллен заявил, что организацию беспокоят некоторые проблемы в
Украине в подготовке к Евро-2012.

«В первую очередь это связано с инфраструктурой. Однако замечу, что
по сравнению с прошлым Евро, которое принимали Швейцария и Австрия, в
Польше и Украине было инвестировано в строительство и реконструкцию
намного больше.

Также в отдельных городах наблюдаются проблемы с гостиничными
номерами. Но я убежден, что решение проблемы будет найдено. Украина –
огромная страна, которая в 15 раз больше Швейцарии. Относительно дорог,
то они продолжают реконструироваться, но проблема с автомобильными
дорогами, которые не соответствуют высоким стандартам действительно
существует. В Польше, благодаря фондам ЕС, состояние дорог находится на
более высоком уровне», – заявил М. Каллен в интервью швейцарской газете
«Berner Zeitung». По его словам, из запланированного в подготовке еще не
выполнено примерно 10 %. Однако добавил, что до старта чемпионата есть
еще пять месяцев (УЕФА назвала основные проблемы Украины в
подготовке к Евро-2012 // Ирта-fax
(http://irtafax.com.ua/news/2012/01/2012-01-12-12.html)).

* * *
Торік Держфінінспекція у Львівській області виявила незаконні витрати

12,3 млн грн при використанні коштів на підготовку об’єктів до Євро-2012 у
Львові.

Як повідомили в прес-службі Держфінінспекції у Львівській області,
ревізією використання бюджетних коштів ДП «Дирекція з будівництва
об’єктів до Євро-2012 у м. Львові» виявлено незаконні витрати на суму
10,6 млн грн, з них 9,7 млн грн переплачено за будівельні роботи, в тому
числі по об’єктах «Реконструкція аеродрому в ДП «Міжнародний аеропорт
«Львів» – 8,1 млн грн, «Будівництво стадіону по вул. Стрийській-Кільцевій
дорозі в м. Львові» – 1,1 млн грн та «Будівництво нового аеровокзалу
«Міжнародний аеропорт «Львів» – 0,5 млн грн.

Нагадаємо, що з початку підготовки до Євро-2012 на Львівщині
порушено 12 кримінальних справ за фактами незаконного використання
коштів на загальну суму 10 млн грн (Держфінінспекція: У Львові до Євро-
2012 незаконно витратили 12,3 млн грн // Zaxid.net
(http://zaxid.net/home/showSingleNews.do?derzhfininspektsiya_u_lvovi_do_yev
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ro2012_nezakonno_vitratili_123_mln_grn&objectId=1245478). – 2012. –
16.01).

* * *
К Евро-2012 в Донецке не успеют ввести в эксплуатацию объездную

дорогу. Об этом на пресс-конференции заявил Донецкий городской голова
А. Лукьянченко.

«К сожалению, перебои с финансированием не позволят ввести в
полном объеме кольцо объездной дороги к Евро-2012. К Евро-2012 будет
введен 1-й участок – 7 км (1-й участок 4-й очереди объездной, – прим. авт.),
будет введен в эксплуатацию. Строительство объездной дороги будет
продолжаться и очевидно теперь из-за нестабильного финансирования в
2011 году, пока что отсутствия финансирования в этом году, она должна
быть введена в эксплуатацию в 2013 году», – пояснил мэр (К Евро-2012 в
Донецке не успеют построить объездную // НОВОСТИ.dn.ua
(http://novosti.dn.ua/details/172042). – 2012. – 17.01).

* * *
Дворец молодежи «Юность» не успеют реконструировать к Евро-2012.

Об этом на пресс-конференции заявил Донецкий городской голова
А. Лукьянченко.

Мэр отметил, что до Евро-2012 осталось 149 дней и «за это время
реконструкцию дворца не проведешь».

Он напомним, что недавно Кабинет Министров передал целостный
имущественный комплекс Дворца молодежи «Юность» в Донецке из
государственной в коммунальную собственность областного совета.
Поэтому вопросы относительно реконструкции дворца лучше задавать
председателю Донецкой областной государственной администрации
А. Шишацкому или председателю Донецкого облсовета А. Федоруку.

В то же время, А. Лукьянченко считает, что некие меры по улучшению
внешнего вида здания будут предприниматься.

 «Я думаю, что там будут приняты меры по улучшению эстетического
восприятия этого дворца. То есть кто-то поставит рояль в кустах», – сказал
он (ДМ «Юность» к Евро-2012 станет более «эстетическим» //
НОВОСТИ.dn.ua (http://novosti.dn.ua/details/171685). – 2012. – 11.01).

* * *
 На официальном сайте подготовки Донецка к Евро-2012 в

англоязычной версии оказалось много ошибок. В частности, во вкладке
«Транспорт» одна из страниц называется «Shuttle bass». Очевидно, имелось
в виду «Shuttle bus» – «Пригородный автобус». Предложения в тексте также
содержат ошибки. «The delivery of fans with tickets, which will arrive
independently, isshall be carried out by shuttle-buses in to the city center on the
route», – говорится в одном из них.
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Напомним, ранее официальный сайт Евро-2012 вывесил машинный
перевод презентации украинской сборной. «Sbornaya Ukraine on football (Ukr
Ukraine national football team) represents Ukraine at mezhdunarodnыh of
Football tournament and tovaryscheskyh meetings. The control and organization
osuschestvlyaet football Federation of Ukraine», – так выглядел текст на сайте
(Авторы донецкого сайта к Евро-2012 не знают английского языка //
Левый берег
(http://lb.ua/news/2012/01/15/131901_avtori_donetskogo_sayta_k_evro2012_ne.
html)).

ПРОГНОЗИ

В преддверии Евро-2012 аренда однокомнатной квартиры в Харькове
обойдется вдвое дороже, прогнозируют эксперты.

Приближение Евро-2012 уже успело сказаться на рынке жилья
Харькова. По словам директора филиала одного из агентств недвижимости
города Е. Манжос, больше всего отреагировал сегмент аренды жилья: уже
сейчас в надежде подзаработать во время чемпионата хозяева переходят с
долгосрочной аренды на посуточную.

– Арендные ставки за последний год в среднем выросли на 20-25 %, и
сейчас однокомнатную квартиру в Харькове можно снять за 150-200 грн в
сутки. Но в июне 2012 года, когда в город приедут футбольные болельщики,
цены могут повыситься в два и более раз, – прогнозирует Е. Манжос.

По мнению эксперта, активно бронировать гостиничные номера и
квартиры футбольные болельщики начнут уже в апреле-мае этого года.

– Наибольшим спросом будут пользоваться одно-, двухкомнатные
квартиры, расположенные в центре и недалеко от станций Холодногорско-
Заводской линии метрополитена, на которой находится стадион
«Металлист», – считает Е. Манжос. – Будут популярны и недавно
появившиеся в Харькове хостелы – мини-гостиницы, в которых сдается, как
правило, только спальное место. Такие мини-отели уже оборудованы в
квартирах новостроек класса «эконом» в некоторых спальных районах
города. Пока их, правда, в Харькове немного, но уже сейчас такая аренда
пользуются высоким спросом в связи с достаточно низкой стоимостью – от
70 до 100 грн в сутки с человека.

Кстати, проведение Евро-2012 в Харькове – не единственный фактор,
повлиявший на рост стоимости аренды квартир. Сказалось и сокращение
предложений на рынке, и повышение стоимости коммунальных тарифов.

– Некоторые арендодатели пытались застраховаться от повышения
тарифов ЖКХ еще в 2011 году, – подтверждает эксперт. – В итоге на рынке
недвижимости Харькова наметился постепенный переход на новую
структуру оплаты. Если на протяжении последних 15 лет превалировала
схема, при которой оплата коммунальных услуг включалась в стоимость
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аренды, то в прошлом году многие владельцы квартир предпочли их
разделить: арендная ставка плюс коммунальные платежи.

Повышенный спрос на аренду жилья продлится один-два месяца,
прогнозирует эксперт. А вот на куплю-продажу квартир в некоторых
районах Харькова ЧЕ-2012 оказал более длительное влияние.

– Спрос на квартиры в приближенных к стадиону «Металлист» районах
повысился, поскольку там была проведена масштабная реконструкция, а вот
предложение запаздывает, – отмечает Е. Манжос. – Если сейчас в среднем в
Харькове на одного покупателя приходится около 10 продавцов, то в
районах, приближенных к стадиону «Металлист», – только семь
(Стрельник И. К лету снять квартиру в Харькове станет
проблематично // Вечерний Харьков
(http://vecherniy.kharkov.ua/news/59647). – 2012. – 12.01).
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